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The images shown on this document have been subject to advertising simulation aimed at the products’ commercialisation 
and advertising. In this sense, they may vary from the end appearance. 

Vintage 
is the new black
Give a touch of design to your home 
with our most retro collection. Bet all 
on one colour or combine them as you 
like and enjoy the latest technology 
with vintage aesthetics.
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Combine functionality 
and art in your home
The new range of vintage appliances celebrates the return 
of retro aesthetics. Refrigerators, toasters, juicers, kneaders, 
microwaves, kettles, air fryers and coffee makers with curved 
lines and vibrant pastel colours that turn cutting-edge 
technology into exclusive designer pieces.
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Dress up your kitchen with 
unique colours and designs
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Refrigerators and 
mini-fridges
Keep your food in the best conditions with our range of fridges and 
mini-fridges in line with the aesthetics of our new vintage line.



Bolero CoolMarket TT Origin 45 
Beige
TT Origin Beige mini retro refrigerator, with 45L capacity, ICEBOX and LED inside.

FEATURES:
45 l capacity         
Icebox         
Chrome handle

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

57 x 51 x 63.5 cm 17.74 kg
57 x 51 x 63.5 cm 17.74 kg

52 x 45.5 x 55 cm 15.2 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.45 A

8435484027328 (Box)
18435484027325 (Master)
02732

Bolero CoolMarket TT Origin 45 
Red
TT Origin Red mini retro refrigerator, with 45L capacity, ICEBOX and LED inside.

FEATURES:
45 l capacity         
Icebox         
Chrome handle

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

57.5 x 50.5 x 63.5 cm 15.2 kg
57.5 x 50.5 x 63.5 cm 15.2 kg

52 x 45.5 x 55 cm 15.2 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.45 A

8435484027311 (Box)
18435484027318 (Master)
02731
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Bolero CoolMarket TT Origin 45 
Blue
TT Origin Blue mini retro refrigerator, with 45L capacity, ICEBOX and LED inside.

FEATURES:
45 l capacity         
Icebox         
Chrome handle

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

51.2 x 57.8 x 63.7 cm 17.5 kg
51.2 x 57.8 x 63.7 cm 17.5 kg

52 x 45.5 x 55 cm 15.2 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.45 A

8435484027342 (Box)
18435484027349 (Master)
02734

Bolero CoolMarket TT Origin 45 
Black
TT Origin Black mini retro refrigerator, with 45L capacity, ICEBOX and LED inside.

FEATURES:
45 l capacity         
Icebox         
Chrome handle

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

58.5 x 50.5 x 63.5 cm 18.2 kg
58.5 x 50.5 x 63.5 cm 18.2 kg

52 x 45.5 x 55 cm 15.2 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.45 A

8435484027335 (Box)
18435484027332 (Master)
02733
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Bolero CoolMarket TT Origin 90 
Red
TT Origin Red mini retro refrigerator, with 90L capacity, ICEBOX and LED inside.

FEATURES:
90 L capacity         
Icebox         
Chrome handle

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

58 x 51 x 98 cm 23.2 kg
58 x 51 x 98 cm 23.2 kg

53.5 x 45.5 x 90 cm 20.2 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.45 A

8435484027366 (Box)
18435484027363 (Master)
02736

Bolero CoolMarket TT Origin 45 
Green
TT Origin Green mini retro refrigerator, with 45L capacity, ICEBOX and LED inside.

FEATURES:
45 l capacity         
Icebox         
Chrome handle

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

57 x 50.5 x 64 cm 17.64 kg
57 x 50.5 x 64 cm 17.64 kg

52 x 45.5 x 55 cm 15.2 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.45 A

8435484027359 (Box)
18435484027356 (Master)
02735
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Bolero CoolMarket TT Origin 90 
Black
TT Origin Black mini retro refrigerator, with 90L capacity, ICEBOX and LED inside.

FEATURES:
90 L capacity         
Icebox         
Chrome handle

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

51.2 x 57.8 x 98.7 cm 23.2 kg
51.2 x 57.8 x 98.7 cm 23.2 kg

53.5 x 45.5 x 90 cm 20.2 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.45 A

8435484027380 (Box)
18435484027387 (Master)
02738

Bolero CoolMarket TT Origin 90 
Beige
TT Origin Beige mini retro refrigerator, with 90L capacity, ICEBOX and LED inside.

FEATURES:
90 L capacity         
Icebox         
Chrome handle

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

57.5 x 50.5 x 97.5 cm 26 kg
57.5 x 50.5 x 97.5 cm 26 kg

53.5 x 45.5 x 90 cm 20.2 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.45 A

8435484027373 (Box)
18435484027370 (Master)
02737
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Bolero CoolMarket TT Origin 90 
Green
TT Origin Green mini retro refrigerator, with 90L capacity, ICEBOX and LED inside.

FEATURES:
90 L capacity         
Icebox         
Chrome handle

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

50.5 x 58 x 98 cm 23.2 kg
50.5 x 58 x 98 cm 23.2 kg

53.5 x 45.5 x 90 cm 20.2 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.45 A

8435484027403 (Box)
18435484027400 (Master)
02740

Bolero CoolMarket TT Origin 90 
Blue
TT Origin Blue mini retro refrigerator, with 90L capacity, ICEBOX and LED inside.

FEATURES:
90 L capacity         
Icebox         
Chrome handle

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

50.5 x 58 x 98.5 cm 23.2 kg
50.5 x 58 x 98.5 cm 23.2 kg

53.5 x 45.5 x 90 cm 20.2 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.45 A

8435484027397 (Box)
18435484027394 (Master)
02739
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Bolero CoolMarket 2D Origin 85 
Beige
2D Origin Beige mini retro refrigerator, with 85L capacity, ICEBOX and LED inside.

FEATURES:
85 L capacity.         
LED inside         
Glass trays         
Chrome handle         
Bottle opener

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

54.6 x 58.3 x 95.8 cm 29.8 kg
54.6 x 58.3 x 95.8 cm 29.8 kg

57.5 x 48.5 x 89.5 cm 28.7 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.6 A

8435484027427 (Box)
18435484027424 (Master)
02742

Bolero CoolMarket 2D Origin 85 
Red
2D Origin Red mini retro refrigerator, with 85L capacity, ICEBOX and LED inside.

FEATURES:
85 L capacity.         
LED inside         
Glass trays         
Chrome handle         
Bottle opener

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

58 x 53.5 x 94.5 cm 30.8 kg
58 x 53.5 x 94.5 cm 30.8 kg

57.5 x 48.5 x 89.5 cm 28.7 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.6 A

8435484027410 (Box)
18435484027417 (Master)
02741
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Bolero CoolMarket 2D Origin 85 
Blue
2D Origin Blue mini retro refrigerator, with 85L capacity, ICEBOX and LED inside.

FEATURES:
85 L capacity.         
LED inside         
Glass trays         
Chrome handle         
Bottle opener

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

54.6 x 58.3 x 95.8 cm 30.5 kg
54.6 x 58.3 x 95.8 cm 30.5 kg

57.5 x 48.5 x 89.5 cm 28.7 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.6 A

8435484027441 (Box)
18435484027448 (Master)
02744

Bolero CoolMarket 2D Origin 85 
Black
2D Origin Black mini retro refrigerator, with 85L capacity, ICEBOX and LED inside.

FEATURES:
85 L capacity.         
LED inside         
Glass trays         
Chrome handle         
Bottle opener

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

54.6 x 58.3 x 95.8 cm 29.8 kg
54.6 x 58.3 x 95.8 cm 29.8 kg

57.5 x 48.5 x 89.5 cm 28.7 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.6 A

8435484027434 (Box)
18435484027431 (Master)
02743
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Bolero CoolMarket TT Origin 110 
Red E
TT Origin Red mini retro refrigerator, class E, with 118L capacity, ICEBOX and LED inside.

FEATURES:
118 L capacity         
E class         
Icebox         
LED inside         
Glass trays         
Chrome handle         
Bottle opener

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

60 x 58.7 x 96.5 cm 33.7 kg
60 x 58.7 x 96.5 cm 33.7 kg

58 x 55 x 90 cm 32.14 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.45 A

8435484027465 (Box)
18435484027462 (Master)
02746

Bolero CoolMarket 2D Origin 85 
Green
2D Origin Green mini retro refrigerator, with 85L capacity, ICEBOX and LED inside.

FEATURES:
85 L capacity.         
LED inside         
Glass trays         
Chrome handle         
Bottle opener

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

58.3 x 54.6 x 95.8 cm 30 kg
58.3 x 54.6 x 95.8 cm 30 kg

57.5 x 48.5 x 89.5 cm 28.7 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.6 A

8435484027458 (Box)
18435484027455 (Master)
02745
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Bolero CoolMarket TT Origin 110 
Black E
TT Origin Black mini retro refrigerator, class E, with 118L capacity, ICEBOX and LED inside.

FEATURES:
118 L capacity         
E class         
Icebox         
LED inside         
Glass trays         
Chrome handle         
Bottle opener

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

60.4 x 59.3 x 97.3 cm 35.5 kg
60.4 x 59.3 x 97.3 cm 35.5 kg

58 x 55 x 90 cm 32.14 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.45 A

8435484027489 (Box)
18435484027486 (Master)
02748

Bolero CoolMarket TT Origin 110 
Beige E
TT Origin Beige mini retro refrigerator, class E, with 118L capacity, ICEBOX and LED inside.

FEATURES:
118 L capacity         
E class         
Icebox         
LED inside         
Glass trays         
Chrome handle         
Bottle opener

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

60.4 x 59.3 x 97.3 cm 35.5 kg
60.4 x 59.3 x 97.3 cm 35.5 kg

58 x 55 x 90 cm 32.14 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.45 A

8435484027472 (Box)
18435484027479 (Master)
02747
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Bolero CoolMarket TT Origin 110 
Green E
TT Origin Green mini retro refrigerator, class E, with 118L capacity, ICEBOX and LED inside.

FEATURES:
118 L capacity         
E class         
Icebox         
LED inside         
Glass trays         
Chrome handle         
Bottle opener

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

59.3 x 60.4 x 97.3 cm 35.5 kg
59.3 x 60.4 x 97.3 cm 35.5 kg

58 x 55 x 90 cm 32.14 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.45 A

8435484027502 (Box)
18435484027509 (Master)
02750

Bolero CoolMarket TT Origin 110 
Blue E
TT Origin Blue mini retro refrigerator, class E, with 118L capacity, ICEBOX and LED inside.

FEATURES:
118 L capacity         
E class         
Icebox         
LED inside         
Glass trays         
Chrome handle         
Bottle opener

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

59.5 x 60 x 96.5 cm 34.14 kg
59.5 x 60 x 96.5 cm 34.14 kg

58 x 55 x 90 cm 32.14 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.45 A

8435484027496 (Box)
18435484027493 (Master)
02749
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Bolero CoolMarket 2D Origin 
215 Beige E
Retro two-door fridge, beige colour, 148.2 cm high and 55.2 cm wide, with 215 l capacity, 
energy class E, light inside and gold handle.

FEATURES:
85 L capacity.         
E class         
Inside light      
Glass trays         
Chrome handle         
Bottle opener

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

60 x 61 x 155 cm 49.28 kg
60 x 61 x 155 cm 49.28 kg

58.5 x 55 x 148.5 cm 47.4 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.57 A

8435484027526 (Box)
18435484027523 (Master)
02752

Bolero CoolMarket 2D Origin 
215 Red E
Retro two-door fridge, red colour, 148.2 cm high and 55.2 cm wide, with 215 l capacity, energy 
class E, light inside and chrome handle.

FEATURES:
85 L capacity.         
E class         
Light inside         
Glass trays         
Chrome handle         
Bottle opener

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

60 x 61 x 155 cm 49.28 kg
60 x 61 x 155 cm 49.28 kg

58.5 x 55 x 148.5 cm 47.4 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.57 A

8435484027519 (Box)
18435484027516 (Master)
02751
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Bolero CoolMarket 2D Origin 
215 Blue E
Retro two-door fridge, blue colour, 148.2 cm high and 55.2 cm wide, with 215 l capacity, energy 
class E, light inside and chrome handle.

FEATURES:
85 L capacity.         
E class         
Inside light 
Glass trays         
Chrome handle         
Bottle opener

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

60 x 61 x 155 cm 49.28 kg
60 x 61 x 155 cm 49.28 kg

58.5 x 55 x 148.5 cm 47.4 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.57 A

8435484027540 (Box)
18435484027547 (Master)
02754

Bolero CoolMarket 2D Origin 
215 Black E
Retro two-door fridge, black colour, 148.2 cm high and 55.2 cm wide, with 215 l capacity, energy 
class E, light inside and gold rose handle.

FEATURES:
85 L capacity.         
E class         
Inside light 
Glass trays         
Chrome handle         
Bottle opener

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

61 x 60 x 154 cm 49.5 kg
61 x 60 x 154 cm 49.5 kg

58.5 x 55 x 148.5 cm 47.4 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.57 A

8435484027533 (Box)
18435484027530 (Master)
02753
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Bolero CoolMarket Combi Ori-
gin 300 Red E
Origin Red Retro Combi refrigerator, class E, with 300 l capacity, light inside and glass trays.

FEATURES:
300 L capacity         
E class          
Inside light   
Glass trays         
Chrome handle         
Bottle opener

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

68.5 x 65.5 x 199 cm 69.28 kg
68.5 x 65.5 x 199 cm 69.28 kg

60 x 59.5 x 191.5 cm 63 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.55 A

8435484027564 (Box)
18435484027561 (Master)
02756

Bolero CoolMarket 2D Origin 
215 Green E
Retro two-door fridge, blue-green colour, 148.2 cm high and 55.2 cm wide, with 215 l capacity, 
energy class E, light inside and chrome handle.

FEATURES:
85 L capacity.         
E class       
Inside light     
Glass trays         
Chrome handle         
Bottle opener

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

60 x 61 x 155 cm 49.28 kg
60 x 61 x 155 cm 49.28 kg

58.5 x 55 x 148.5 cm 47.4 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.57 A

8435484027557 (Box)
18435484027554 (Master)
02755
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Bolero CoolMarket Combi Ori-
gin 300 Black E
Origin Black Retro Combi refrigerator, class E, with 300 l capacity, light inside, glass trays and 
gold rose handle.

FEATURES:
300 L capacity         
E class         
Inside light         
Glass trays         
Chrome handle         
Bottle opener

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

66.5 x 68.5 x 199.7 cm 70 kg
66.5 x 68.5 x 199.7 cm 70 kg

60 x 59.5 x 191.5 cm 63 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.55 A

8435484027588 (Box)
18435484027585 (Master)
02758

Bolero CoolMarket Combi Ori-
gin 300 Beige E
Origin Beige Retro Combi refrigerator, class E, with 300 l capacity, light inside, glass trays and 
gold handle.

FEATURES:
300 L capacity         
E class         
Inside light        
Glass trays         
Chrome handle         
Bottle opener

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

66.5 x 68.5 x 199.7 cm 70 kg
66.5 x 68.5 x 199.7 cm 70 kg

60 x 59.5 x 191.5 cm 63 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.55 A

8435484027571 (Box)
18435484027578 (Master)
02757
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Bolero CoolMarket Combi Ori-
gin 300 Green E
Origin Green Retro Combi refrigerator, class E, with 300 l capacity, light inside and glass trays.

FEATURES:
300 L capacity         
E class         
Inside light         
Glass trays         
Chrome handle         
Bottle opener

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

68 x 66 x 199 cm 69.28 kg
68 x 66 x 199 cm 69.28 kg

60 x 59.5 x 191.5 cm 63 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.55 A

8435484027601 (Box)
18435484027608 (Master)
02760

Bolero CoolMarket Combi Ori-
gin 300 Blue E
Origin Blue Retro Combi refrigerator, class E, with 300 l capacity, light inside and glass trays.

FEATURES:
300 L capacity         
E class         
Inside light        
Glass trays         
Chrome handle         
Bottle opener

COMPOSITION:
Refrigerator, instruction manual

66.5 x 68.5 x 199.7 cm 70 kg
66.5 x 68.5 x 199.7 cm 70 kg

60 x 59.5 x 191.5 cm 63 kg
     
220-240 V 50 Hz
  0.55 A

8435484027595 (Box)
18435484027592 (Master)
02759
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Bolero CoolMarket Combi Ori-
gin 294 Beidge E
Retro Combi Origin Beige refrigerator with 294 L capacity, 190 cm high and 60 cm wide, E 
class, Total No Frost, Multi Cooling, Ultra Fresh, Convertible Box, Multi Air Flow, Fast Freezing, 
Eco Mode, Bottle cooler and door alarm.

FEATURES:
294 L capacity. 
Class E: Save on your electricity bill thanks to an optimum energy rating. 
Total No Frost: a system that prevents the formation of ice in the food and refrigerator, keeping 
food and nutrients for a longer period of time. 
Multi Airflow: optimum temperature throughout the compartment that maintains the best 
possible food life for a longer period of time thanks to the uniform distribution of cold air. 
Convertible Box: Vegetable crisper drawer with humidity valve that converts into a crisper 
drawer for meat and fish with temperatures between 0-3 ºC by means of a knob. 
Ultra Fresh: Air purification system with carbon filters which prevents unpleasant odours, 
protects your food and makes it last longer. 
Fast Freezing. Freeze your food much faster. 
ECO mode: Mode that reduces power and optimises energy consumption. 
Multi Cooling: Separate cold distribution to avoid mixing of bacteria and odours between 
compartments. 
Display: simple and convenient control of both the refrigerator and the freezer. 
Door warning: Alarm that warns you when the refrigerator remained open for some time and 
is starting to lose temperature.

COMPOSITION:
Fridge, instruction manual.

73 x 67 x 195.5 cm 69.35 kg
73 x 67 x 195.5 cm 69.35 kg

63 x 60 x 190 cm 64 kg
     
220-240 V 50 Hz
145 W 0,8 A

8435484027298 (Box)
 (Master)
02729

Bolero CoolMarket Combi Ori-
gin 294 Red E
Retro Combi Origin Red refrigerator with 294 L capacity, 190 cm high and 60 cm wide, E class, 
Total No Frost, Multi Cooling, Ultra Fresh, Convertible Box, Multi Air Flow, Fast Freezing, Eco 
Mode, Bottle cooler and door alarm.

FEATURES:
294 L capacity. 
Class E: Save on your electricity bill thanks to an optimum energy rating. 
Total No Frost: a system that prevents the formation of ice in the food and refrigerator, keeping 
food and nutrients for a longer period of time. 
Multi Airflow: optimum temperature throughout the compartment that maintains the best 
possible food life for a longer period of time thanks to the uniform distribution of cold air. 
Convertible Box: Vegetable crisper drawer with humidity valve that converts into a crisper 
drawer for meat and fish with temperatures between 0-3 ºC by means of a knob. 
Ultra Fresh: Air purification system with carbon filters which prevents unpleasant odours, 
protects your food and makes it last longer. 
Fast Freezing. Freeze your food much faster. 
ECO mode: Mode that reduces power and optimises energy consumption. 
Multi Cooling: Separate cold distribution to avoid mixing of bacteria and odours between 
compartments. 
Display: simple and convenient control of both the refrigerator and the freezer. 
Door warning: Alarm that warns you when the refrigerator remained open for some time and 
is starting to lose temperature.

COMPOSITION:
Fridge, instruction manual.

68 x 73.6 x 198 cm 75 kg
68 x 73.6 x 198 cm 75 kg

63 x 60 x 190 cm 64 kg
     
220-240 V 50 Hz
145 W 0,8 A

8435484027274 (Box)
 (Master)
02727
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Bolero CoolMarket Combi Ori-
gin 294 Blue E
Retro Combi Origin Blue refrigerator with 294 L capacity, 190 cm high and 60 cm wide, E class, 
Total No Frost, Multi Cooling, Ultra Fresh, Convertible Box, Multi Air Flow, Fast Freezing, Eco 
Mode, Bottle cooler and door alarm.

FEATURES:
294 L capacity. 
Class E: Save on your electricity bill thanks to an optimum energy rating. 
Total No Frost: a system that prevents the formation of ice in the food and refrigerator, keeping 
food and nutrients for a longer period of time. 
Multi Airflow: optimum temperature throughout the compartment that maintains the best 
possible food life for a longer period of time thanks to the uniform distribution of cold air. 
Convertible Box: Vegetable crisper drawer with humidity valve that converts into a crisper 
drawer for meat and fish with temperatures between 0-3 ºC by means of a knob. 
Ultra Fresh: Air purification system with carbon filters which prevents unpleasant odours, 
protects your food and makes it last longer. 
Fast Freezing. Freeze your food much faster. 
ECO mode: Mode that reduces power and optimises energy consumption. 
Multi Cooling: Separate cold distribution to avoid mixing of bacteria and odours between 
compartments. 
Display: simple and convenient control of both the refrigerator and the freezer. 
Door warning: Alarm that warns you when the refrigerator remained open for some time and 
is starting to lose temperature.

COMPOSITION:
Fridge, instruction manual.

56.5 x 31.5 x 52 cm 14.06 kg
56.5 x 31.5 x 52 cm 14.06 kg

63 x 60 x 190 cm 64 kg
     
220-240 V 50 Hz
145 W 0,8 A

8435484027281 (Box)
 (Master)
02728

Bolero CoolMarket Combi Ori-
gin 294 Black E
Retro Combi Origin Black refrigerator with 294 L capacity, 190 cm high and 60 cm wide, E 
class, Total No Frost, Multi Cooling, Ultra Fresh, Convertible Box, Multi Air Flow, Fast Freezing, 
Eco Mode, Bottle cooler and door alarm.

FEATURES:
294 L capacity. 
Class E: Save on your electricity bill thanks to an optimum energy rating. 
Total No Frost: a system that prevents the formation of ice in the food and refrigerator, keeping 
food and nutrients for a longer period of time. 
Multi Airflow: optimum temperature throughout the compartment that maintains the best 
possible food life for a longer period of time thanks to the uniform distribution of cold air. 
Convertible Box: Vegetable crisper drawer with humidity valve that converts into a crisper 
drawer for meat and fish with temperatures between 0-3 ºC by means of a knob. 
Ultra Fresh: Air purification system with carbon filters which prevents unpleasant odours, 
protects your food and makes it last longer. 
Fast Freezing. Freeze your food much faster. 
ECO mode: Mode that reduces power and optimises energy consumption. 
Multi Cooling: Separate cold distribution to avoid mixing of bacteria and odours between 
compartments. 
Display: simple and convenient control of both the refrigerator and the freezer. 
Door warning: Alarm that warns you when the refrigerator remained open for some time and 
is starting to lose temperature.

COMPOSITION:
Fridge, instruction manual.

73.6 x 68 x 198 cm 83 kg
73.6 x 68 x 198 cm 83 kg

63 x 60 x 190 cm 64 kg
     
220-240 V 50 Hz
145 W 0,8 A

8435484027304 (Box)
 (Master)
02730

42 43Discover the range



BOLERO 
COOLMARKET 
TT ORIGIN 45 
RED

BOLERO 
COOLMARKET 
TT ORIGIN 45 
BEIGE

BOLERO 
COOLMARKET 
TT ORIGIN 45 
BLACK

BOLERO 
COOLMARKET 
TT ORIGIN 45 
BLUE

BOLERO 
COOLMARKET 
TT ORIGIN 45 
GREEN

BOLERO 
COOLMARKET 
TT ORIGIN 90 
RED

BOLERO 
COOLMARKET 
TT ORIGIN 90 
BEIGE

BOLERO 
COOLMARKET 
TT ORIGIN 90 
BLACK

BOLERO 
COOLMARKET 
TT ORIGIN 90 
BLUE

BOLERO 
COOLMARKET 
TT ORIGIN 90 
GREEN

Reference 2731 2732 2733 2734 2735 2736 2737 2738 2739 2740

Capacity 45 L 45 L 45 L 45 L 45 L 90 L 90 L 90 L 90 L 90 L

Dimensions (CM) 48.5 x 44.4 x 49.5 48.5 x 44.4 x 49.5 48.5 x 44.4 x 49.5 48.5 x 44.4 x 49.5 48.5 x 44.4 x 49.5 48.5 x 44.4 x 84.3 48.5 x 44.4 x 84.3 48.5 x 44.4 x 84.3 48.5 x 44.4 x 84.3 48.5 x 44.4 x 84.3

Energy class F F F F F F F F F F

Noise level 38 dB 38 dB 38 dB 38 dB 38 dB 38 dB 38 dB 38 dB 38 dB 38 dB

Refrigerant type Mini Mini Mini Mini Mini Mini Mini Mini Mini Mini

No frost N N N N N N N N N N

Syst. Multi Air Flow N N N N N N N N N N

Multi Cooling N N N N N N N N N N

Inverter plus motor N N N N N N N N N N

Ultra Fresh N N N N N N N N N N

Temperature control S S S S S S S S S S

LED inside N N N N N N N N N N

Crisper Box N N N N N N N N N N

Convertible Box N N N N N N N N N N

Glass trays N N N N N N N N N N

Ice Box S S S S S S S S S S

Fast Cooling N N N N N N N N N N

Fast Freezing N N N N N N N N N N

Holiday mode N N N N N N N N N N

Eco mode N N N N N N N N N N

Off mode N N N N N N N N N N

Door alarm N N N N N N N N N N

Bottle rack N N N N N N N N N N

Water dispenser N N N N N N N N N N

Reversible door N N N N N N N N N N

Temperature range fridge 0-8 ºC 0-8 ºC 0-8 ºC 0-8 ºC 0-8 ºC 0-8 ºC 0-8 ºC 0-8 ºC 0-8 ºC 0-8 ºC

Temperature range 

freezer

N N N N N N N N N N

Climate class SN/N/ST SN/N/ST SN/N/ST SN/N/ST SN/N/ST SN/N/ST SN/N/ST SN/N/ST SN/N/ST SN/N/ST
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BOLERO 
COOLMARKET 
2D ORIGIN 85 
RED

BOLERO 
COOLMARKET 
2D ORIGIN 85 
BEIGE

BOLERO 
COOLMARKET 
2D ORIGIN 85 
BLACK

BOLERO 
COOLMARKET 
2D ORIGIN 85 
BLUE

BOLERO 
COOLMARKET 
2D ORIGIN 85 
GREEN

BOLERO 
COOLMARKET 
TT ORIGIN 110 
RED E

BOLERO 
COOLMARKET 
TT ORIGIN 110 
BEIGE E

BOLERO 
COOLMARKET 
TT ORIGIN 110 
BLACK E

BOLERO 
COOLMARKET 
TT ORIGIN 110 
BLUE E

BOLERO 
COOLMARKET 
TT ORIGIN 110 
GREEN E

Reference 2741 2742 2743 2744 2745 2746 2747 2748 2749 2750

Capacity 86 L 86 L 86 L 86 L 86 L 110 L 110 L 110 L 110 L 110 L

Dimensions (CM) 53.6 x 48.6 x 84 53.6 x 48.6 x 84 53.6 x 48.6 x 84 53.6 x 48.6 x 84 53.6 x 48.6 x 84 61.7 x 33.2 x 90 61.7 x 33.2 x 90 61.7 x 33.2 x 90 61.7 x 33.2 x 90 61.7 x 33.2 x 90

Energy class F F F F F E E E E E

Noise level 39 dB 39 dB 39 dB 39 dB 39 dB 38 dB 38 dB 38 dB 38 dB 38 dB

Refrigerant type 2D 2D 2D 2D 2D TT TT TT TT TT

No frost N N N N N N N N N N

Syst. Multi Air Flow N N N N N N N N N N

Multi Cooling N N N N N N N N N N

Inverter plus motor N N N N N N N N N N

Ultra Fresh N N N N N N N N N N

Temperature control S S S S S S S S S S

LED inside S S S S S S S S S S

Crisper Box S S S S S S S S S S

Convertible Box N N N N N N N N N N

Glass trays S S S S S S S S S S

Ice Box N N N N N N N N N N

Fast Cooling N N N N N N N N N N

Fast Freezing N N N N N N N N N N

Holiday mode N N N N N N N N N N

Eco mode N N N N N N N N N N

Off mode N N N N N N N N N N

Door alarm N N N N N N N N N N

Bottle rack N N N N N N N N N N

Water dispenser N N N N N N N N N N

Reversible door N N N N N N N N N N

Temperature range fridge 0-8 ºC 0-8 ºC 0-8 ºC 0-8 ºC 0-8 ºC 0-8 ºC 0-8 ºC 0-8 ºC 0-8 ºC 0-8 ºC

Temperature range 

freezer

< -18 ºC < -18 ºC < -18 ºC < -18 ºC < -18 ºC < -18 ºC < -18 ºC < -18 ºC < -18 ºC < -18 ºC

Climate class N/ST N/ST N/ST N/ST N/ST N/ST N/ST N/ST N/ST N/ST
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BOLERO 
COOLMARKET 
2D ORIGIN 
215 RED E

BOLERO 
COOLMARKET 
2D ORIGIN 
215 BEIGE E

BOLERO 
COOLMARKET 
2D ORIGIN 
215 BLACK E

BOLERO 
COOLMARKET 
2D ORIGIN 
215 BLUE E

BOLERO 
COOLMARKET 
2D ORIGIN 
215 GREEN E

BOLERO 
COOLMARKET 
COMBI ORIGIN 
300 RED E

BOLERO 
COOLMARKET 
COMBI ORIGIN 
300 BEIGE E

BOLERO 
COOLMARKET 
COMBI ORIGIN 
300 BLACK E

BOLERO 
COOLMARKET 
COMBI ORIGIN 
300 BLUE E

BOLERO 
COOLMARKET 
COMBI ORIGIN 
300 GREEN E

Reference 2751 2752 2753 2754 2755 2756 2757 2758 2759 2760

Capacity 215 L 215 L 215 L 215 L 215 L 300 L 300 L 300 L 300 L 300 L

Dimensions (CM) 62.1 x 55.2 x 148.2 62.1 x 55.2 x 148.2 62.1 x 55.2 x 148.2 62.1 x 55.2 x 148.2 62.1 x 55.2 x 148.2 59.5 x 62.8 x 192 59.5 x 62.8 x 192 59.5 x 62.8 x 192 59.5 x 62.8 x 192 59.5 x 62.8 x 192

Energy class E E E E E E E E E E

Noise level 44 dB 44 dB 44 dB 44 dB 44 dB 41 dB 41 dB 41 dB 41 dB 41 dB

Refrigerant type 2D 2D 2D 2D 2D Combi Combi Combi Combi Combi

No frost N N N N N N N N N S

Syst. Multi Air Flow N N N N N S S S S S

Multi Cooling N N N N N S S S S S

Inverter plus motor N N N N N N N N N N

Ultra Fresh N N N N N N N N N N

Temperature control S S S S S S S S S S

LED inside S S S S S S S S S S

Crisper Box S S S S S S S S S S

Convertible Box N N N N N N N N N N

Glass trays S S S S S S S S S S

Ice Box N N N N N N N N N N

Fast Cooling N N N N N N N N N N

Fast Freezing N N N N N N N N N N

Holiday mode N N N N N N N N N N

Eco mode N N N N N N N N N N

Off mode N N N N N N N N N N

Door alarm N N N N N N N N N N

Bottle rack N N N N N N N N N N

Water dispenser N N N N N N N N N N

Reversible door N N N N N N N N N N

Temperature range fridge 0-8 ºC 0-8 ºC 0-8 ºC 0-8 ºC 0-8 ºC 0-8 ºC 0-8 ºC 0-8 ºC 0-8 ºC 0-8 ºC

Temperature range 

freezer

< -18 ºC < -18 ºC < -18 ºC < -18 ºC < -18 ºC < -18 ºC < -18 ºC < -18 ºC < -18 ºC < -18 ºC

Climate class SN/N/ST SN/N/ST SN/N/ST SN/N/ST SN/N/ST SN/N/ST SN/N/ST SN/N/ST SN/N/ST SN/N/ST
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BOLERO 
COOLMARKET COMBI 
ORIGIN 294 RED E

BOLERO 
COOLMARKET COMBI 
ORIGIN 294 BEIDGE E

BOLERO 
COOLMARKET COMBI 
ORIGIN 294 BLACK E

BOLERO 
COOLMARKET COMBI 
ORIGIN 294 BLUE E

Reference 2727 2729 2730 2728

Capacity 294 L 294 L 294 L 294 L

Dimensions (CM) 60.5 x 63.1 x 190.1 60.5 x 63.1 x 190.1 60.5 x 63.1 x 190.1 60.5 x 63.1 x 190.1

Energy class E E E E

Noise level 41 41 41 41

Refrigerant type Combi Combi Combi Combi

No frost S S S S

Syst. Multi Air Flow S S S S

Multi Cooling S S S S

Inverter plus motor N N N N

Ultra Fresh S S S S

Temperature control S S S S

LED inside S S S S

Crisper Box S S S S

Convertible Box S S S S

Glass trays S S S S

Ice Box N N N N

Fast Cooling N N N N

Fast Freezing S S S S

Holiday mode N N N N

Eco mode S S S S

Off mode N N N N

Door alarm S S S S

Bottle rack N N N N

Water dispenser N N N N

Reversible door S S S S

Temperature range fridge 2-8 ºC 2-8 ºC 2-8 ºC 2-8 ºC

Temperature range freezer -16 ºC - -24 ºC -16 ºC - -24 ºC -16 ºC - -24 ºC -16 ºC - -24 ºC

Climate class SN/N/ST/T SN/N/ST/T SN/N/ST/T SN/N/ST/T
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Bolero MiniCooling 4L Habana 
Light Blue
MiniCooling Habana Light Blue 4 L mini fridge, 12 V-220 V operation, car and caravan 
compatible, cooling and heating function, temperature range 7-65 °C, easy transport.

FEATURES:
Compact design with 4 L capacity. 
12-220 V operation 
Compatible with cars and caravans. 
Cooling function: cools down to a temperature of 7 ºC. 
Heating function: it has a thermostat with a maximum temperature of up to 65 ºC. 
Temperature range from 7 to 65 °C 
Easy and convenient transport. 
Quiet: silent level of the mini fridge.

COMPOSITION:
Power cable, refrigerator, instruction manual

27.5 x 20 x 29 cm 2.3 kg
42 x 60 x 29 cm 9.7 kg

27.5 x 19 x 28 cm 1.9 kg
     
220-240  AC o 12  DC V 50/60 Hz
40/35/35/32 W  

8435484026840 (Box)
18435484026847 (Master)
02684

Bolero MiniCooling 4L Habana 
White
MiniCooling Habana White 4 L mini fridge, 12 V-220 V operation, car and caravan compatible, 
cooling and heating function, temperature range 7-65 °C, easy transport.

FEATURES:
Compact design with 4 L capacity. 
12-220 V operation 
Compatible with cars and caravans. 
Cooling function: cools down to a temperature of 7 ºC. 
Heating function: it has a thermostat with a maximum temperature of up to 65 ºC. 
Temperature range from 7 to 65 °C 
Easy and convenient transport. 
Quiet: silent level of the mini fridge.

COMPOSITION:
Power cable, refrigerator, instruction manual

27.5 x 20 x 29 cm 2.3 kg
42 x 60 x 29 cm 9.7 kg

27.5 x 19 x 28 cm 1.9 kg
     
220-240 AC o 12 DC V 50/60 Hz
40 / 35 / 35 / 32 W  

8435484026833 (Box)
18435484026830 (Master)
02683
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Bolero MiniCooling 4L Habana 
Red
MiniCooling Habana Red 4 L mini fridge, 12 V-220 V operation, car and caravan compatible, 
cooling and heating function, temperature range 7-65 °C, easy transport.

FEATURES:
Compact design with 4 L capacity. 
12-220 V operation 
Compatible with cars and caravans. 
Cooling function: cools down to a temperature of 7 ºC. 
Heating function: it has a thermostat with a maximum temperature of up to 65 ºC. 
Temperature range from 7 to 65 °C 
Easy and convenient transport. 
Quiet: silent level of the mini fridge.

COMPOSITION:
Power cable, refrigerator, instruction manual

27.5 x 20 x 29 cm 2.3 kg
42 x 60 x 29 cm 9.7 kg

27.5 x 19 x 28 cm 1.9 kg
     
220-240  AC o 12  DC V 50/60 Hz
   

8435484026864 (Box)
18435484026861 (Master)
02686

Bolero MiniCooling 4L Habana 
Black
MiniCooling Habana Black 4 L mini fridge, 12 V-220 V operation, car and caravan compatible, 
cooling and heating function, temperature range 7-65 °C, easy transport.

FEATURES:
Compact design with 4 L capacity. 
12-220 V operation 
Compatible with cars and caravans. 
Cooling function: cools down to a temperature of 7 ºC. 
Heating function: it has a thermostat with a maximum temperature of up to 65 ºC. 
Temperature range from 7 to 65 °C 
Easy and convenient transport. 
Quiet: silent level of the mini fridge.

COMPOSITION:
Power cable, refrigerator, instruction manual

27.5 x 20 x 29 cm 2.3 kg
42 x 60 x 29 cm 9.7 kg

27.5 x 19 x 28 cm 1.9 kg
     
220-240  AC o 12  DC V 50/60 Hz
   

8435484026857 (Box)
18435484026854 (Master)
02685
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Bolero MiniCooling 4L Bora 
White
MiniCooling Bora White 4 L mini fridge, 12 V-220 V operation, car and caravan compatible, 
cooling and heating function, temperature range 7-50 °C, easy transport.

FEATURES:
Compact design with 4 L capacity. 
12-220 V operation 
Compatible with cars and caravans. 
Cooling function: cools down to a temperature of 7 ºC. 
Heating function: it has a thermostat with a maximum temperature of up to 50 ºC. 
Temperature range from 7 to 50 ºC 
Easy and comfortable to carry thanks to its design with handle. 
Quiet: silent level of the mini fridge.

COMPOSITION:
Power cable, refrigerator, instruction manual

28.5 x 20 x 30 cm 2.25 kg
58.5 x 42 x 32 cm 9.6 kg

27.5 x 19 x 28 cm 1.8 kg
     
220-240 AC o 12 DC V 50/60 Hz
20 / 15 / 38 / 33 W  

8435484026888 (Box)
18435484026885 (Master)
02688

Bolero MiniCooling 4L Habana 
Cream
MiniCooling Habana Cream 4 L mini fridge, 12 V-220 V operation, car and caravan compatible, 
cooling and heating function, temperature range 7-65 °C, easy transport.

FEATURES:
Compact design with 4 L capacity. 
12-220 V operation 
Compatible with cars and caravans. 
Cooling function: cools down to a temperature of 7 ºC. 
Heating function: it has a thermostat with a maximum temperature of up to 65 ºC. 
Temperature range from 7 to 65 °C 
Easy and convenient transport. 
Quiet: silent level of the mini fridge.

COMPOSITION:
Power cable, refrigerator, instruction manual

27.5 x 20 x 29 cm 2.3 kg
42 x 60 x 29 cm 9.7 kg

27.5 x 19 x 28 cm 1.9 kg
     
220-240  AC o 12  DC V 50/60 Hz
   

8435484026871 (Box)
18435484026878 (Master)
02687
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Bolero MiniCooling 4L Bora Red
MiniCooling Bora Red 4 L mini fridge, 12 V-220 V operation, car and caravan compatible, 
cooling and heating function, temperature range 7-50 °C, easy transport.

FEATURES:
Compact design with 4 L capacity. 
12-220 V operation 
Compatible with cars and caravans. 
Cooling function: cools down to a temperature of 7 ºC. 
Heating function: it has a thermostat with a maximum temperature of up to 50 ºC. 
Temperature range from 7 to 50 ºC 
Easy and comfortable to carry thanks to its design with handle. 
Quiet: silent level of the mini fridge.

COMPOSITION:
Power cable, refrigerator, instruction manual

28.5 x 20 x 30 cm 2.25 kg
58.5 x 41.5 x 32 cm 9.6 kg

27.5 x 19 x 28 cm 1.8 kg
     
220-240  AC o 12  DC V 50/60 Hz
20  / 15  / 38 / 33 W  

8435484026901 (Box)
18435484026908 (Master)
02690

Bolero MiniCooling 4L Bora 
Black
MiniCooling Bora Black 4 L mini fridge, 12 V-220 V operation, car and caravan compatible, 
cooling and heating function, temperature range 7-50 °C, easy transport.

FEATURES:
Compact design with 4 L capacity. 
12-220 V operation 
Compatible with cars and caravans. 
Cooling function: cools down to a temperature of 7 ºC. 
Heating function: it has a thermostat with a maximum temperature of up to 50 ºC. 
Temperature range from 7 to 50 ºC 
Easy and comfortable to carry thanks to its design with handle. 
Quiet: silent level of the mini fridge.

COMPOSITION:
Power cable, refrigerator, instruction manual

28.5 x 20 x 30 cm 2.25 kg
58.5 x 42 x 32 cm 9.6 kg

27.5 x 19 x 28 cm 1.8 kg
     
220-240  AC o 12  DC V 50/60 Hz
   

8435484026895 (Box)
18435484026892 (Master)
02689
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Bolero MiniCooling 4L Río 
Black
MiniCooling Río Black 4 L mini fridge, 12 V-220 V operation, car and caravan compatible, 
cooling and heating function, temperature range 5-65 °C, easy transport.

FEATURES:
Compact design with 4 L capacity. 
12-220 V operation 
Compatible with cars and caravans. 
Cooling function: cools down to a temperature of 5 ºC. 
Heating function: it has a thermostat with a maximum temperature of up to 65 ºC. 
Temperature range from 5 to 65 °C 
Easy and convenient transport. 
Quiet: silent level of the mini fridge.

COMPOSITION:
Power cable, refrigerator, instruction manual

27.4 x 20.1 x 29 cm 2.6 kg
42 x 29 x 60 cm 11.05 kg

27.5 x 19 x 28 cm 2.2 kg
     
220-240  AC o 12  DC V 50/60 Hz
40  / 35  / 35 / 32 W  

8435484026925 (Box)
18435484026922 (Master)
02692

Bolero MiniCooling 4L Río Whi-
te
MiniCooling Río White 4 L mini fridge, 12 V-220 V operation, car and caravan compatible, 
cooling and heating function, temperature range 5-65 °C, easy transport.

FEATURES:
Compact design with 4 L capacity. 
12-220 V operation 
Compatible with cars and caravans. 
Cooling function: cools down to a temperature of 5 ºC. 
Heating function: it has a thermostat with a maximum temperature of up to 65 ºC. 
Temperature range from 5 to 65 °C 
Easy and convenient transport. 
Quiet: silent level of the mini fridge.

COMPOSITION:
Power cable, refrigerator, instruction manual

19 x 16.5 x 25.6 cm 2.6 kg
41.5 x 29 x 60 cm 10.85 kg

27.5 x 19 x 28 cm 2.2 kg
     
220-240  AC o 12  DC V 50/60 Hz
   

8435484026918 (Box)
18435484026915 (Master)
02691
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Bolero MiniCooling 4L Río 
Cream
MiniCooling Río Cream 4 L mini fridge, 12 V-220 V operation, car and caravan compatible, 
cooling and heating function, temperature range 5-65 °C, easy transport.

FEATURES:
Compact design with 4 L capacity.  
12-220 V operation 
Compatible with cars and caravans. 
Cooling function: cools down to a temperature of 5 ºC. 
Heating function: it has a thermostat with a maximum temperature of up to 65 ºC. 
Temperature range from 5 to 65 °C 
Easy and convenient transport. 
Quiet: silent level of the mini fridge.

COMPOSITION:
Power cable, refrigerator, instruction manual

27.5 x 20 x 29 cm 2.65 kg
41 x 29 x 60 cm 11.05 kg

27.5 x 19 x 28 cm 2.2 kg
     
220-240  AC o 12  DC V 50/60 Hz
40  / 35  / 35 / 32 W  

8435484026949 (Box)
18435484026946 (Master)
02694

Bolero MiniCooling 4L Río Red
MiniCooling Río Red 4 L mini fridge, 12 V-220 V operation, car and caravan compatible, cooling 
and heating function, temperature range 5-65 °C, easy transport.

FEATURES:
Compact design with 4 L capacity. 
12-220 V operation 
Compatible with cars and caravans. 
Cooling function: cools down to a temperature of 5 ºC. 
Heating function: it has a thermostat with a maximum temperature of up to 65 ºC. 
Temperature range from 5 to 65 °C 
Easy and convenient transport. 
Quiet: silent level of the mini fridge.

COMPOSITION:
Power cable, refrigerator, instruction manual

27.4 x 20.1 x 29 cm 2.6 kg
42 x 29 x 60 cm 11.05 kg

27.5 x 19 x 28 cm 2.2 kg
     
220-240  AC o 12  DC V 50/60 Hz
   

8435484026932 (Box)
18435484026939 (Master)
02693
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Bolero MiniCooling 6L Baha-
mas Black
MiniCooling Bahamas Black 6 L mini fridge, 12 V-220 V operation, car and caravan compatible, 
cooling and heating function, temperature range 5-65 °C, easy transport.

FEATURES:
Compact design with 6 L capacity. 
12-220 V operation 
Compatible with cars and caravans. 
Cooling function: cools down to a temperature of 5 ºC. 
Heating function: it has a thermostat with a maximum temperature of up to 65 ºC. 
Temperature range from 5 to 65 °C 
Easy and convenient transport. 
Quiet: silent level of the mini fridge.

COMPOSITION:
Power cable, refrigerator, instruction manual

32 x 26 x 35 cm 3.5 kg
54 x 33.5 x 73 cm 14.8 kg

27 x 20.5 x 31 cm 2.95 kg
     
220-240  AC o 12  DC V 50/60 Hz
48  / 40  / 42 / 40 W  

8435484026963 (Box)
18435484026960 (Master)
02696

Bolero MiniCooling 6L Baha-
mas White
MiniCooling Bahamas White 6 L mini fridge, 12 V-220 V operation, car and caravan compatible, 
cooling and heating function, temperature range 5-65 °C, easy transport.

FEATURES:
Compact design with 6 L capacity. 
12-220 V operation 
Compatible with cars and caravans. 
Cooling function: cools down to a temperature of 5 ºC. 
Heating function: it has a thermostat with a maximum temperature of up to 65 ºC. 
Temperature range from 5 to 65 °C 
Easy and convenient transport. 
Quiet: silent level of the mini fridge.

COMPOSITION:
Power cable, refrigerator, instruction manual

32 x 26 x 35 cm  
54 x 33.5 x 73 cm 14.8 kg

27 x 20.5 x 31 cm 2.95 kg
     
220-240  AC o 12  DC V 50/60 Hz
48  / 40  / 42 / 40 W  

8435484026956 (Box)
18435484026953 (Master)
02695
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Bolero MiniCooling 10L Baha-
mas Pat 1
MiniCooling Bahamas Pat 1 10 L mini fridge 12 V-220 V operation, compatible with cars and 
caravans, cooling and heating function, 7-65 °C temperature range, and easy to transport.

FEATURES:
Compact design with 10 L capacity. 
12-220 V operation 
Compatible with cars and caravans. 
Cooling function: cools down to a temperature of 7 ºC. 
Heating function: it has a thermostat with a maximum temperature of up to 65 ºC. 
Temperature range from 7 to 65 °C 
Easy and convenient transport. 
Quiet: silent level of the mini fridge.

COMPOSITION:
Power cable, refrigerator, instruction manual

33 x 28 x 38 cm 4.4 kg
34.5 x 29 x 40 cm 4.4 kg

28.5 x 24 x 33 cm 3.55 kg
     
220-240  AC o 12  DC V 50/60 Hz
   

8435484026987 (Box)
18435484026984 (Master)
02698

Bolero MiniCooling 6L Baha-
mas Red
MiniCooling Bahamas Red 6 L mini fridge, 12 V-220 V operation, car and caravan compatible, 
cooling and heating function, temperature range 5-65 °C, easy transport.

FEATURES:
Compact design with 6 L capacity. 
12-220 V operation 
Compatible with cars and caravans. 
Cooling function: cools down to a temperature of 5 ºC. 
Heating function: it has a thermostat with a maximum temperature of up to 65 ºC. 
Temperature range from 5 to 65 °C 
Easy and convenient transport. 
Quiet: silent level of the mini fridge.

COMPOSITION:
Power cable, refrigerator, instruction manual

32 x 26 x 35 cm 3.5 kg
54 x 32.5 x 71.5 cm 14.85 kg

27 x 20.5 x 31 cm 2.95 kg
     
220-240  AC o 12  DC V 50/60 Hz
   

8435484026970 (Box)
18435484026977 (Master)
02697
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Bolero MiniCooling 10L Baha-
mas Pat 3
MiniCooling Bahamas Pat 3 10 L mini fridge, 12 V-220 V operation, compatible with cars and 
caravans, cooling and heating function, 7-65 °C temperature range, and easy to transport.

FEATURES:
Compact design with 10 L capacity. 
12-220 V operation 
Compatible with cars and caravans.  
Cooling function: cools down to a temperature of 7 ºC. 
Heating function: it has a thermostat with a maximum temperature of up to 65 ºC. 
Temperature range from 7 to 65 °C 
Easy and convenient transport. 
Quiet: silent level of the mini fridge.

COMPOSITION:
Power cable, refrigerator, instruction manual

33 x 28 x 38 cm 4.4 kg
34.5 x 29 x 40 cm 4.4 kg

28.5 x 24 x 33 cm 3.55 kg
     
220-240  AC o 12  DC V 50/60 Hz
50  / 45 / 45 / 40 W  

8435484027007 (Box)
18435484027004 (Master)
02700

Bolero MiniCooling 10L Baha-
mas Pat 2
MiniCooling Bahamas Pat 2 10 L mini fridge, 12 V-220 V operation, compatible with cars and 
caravans, cooling and heating function, 7-65 °C temperature range, and easy to transport.

FEATURES:
Compact design with 10 L capacity. 
12-220 V operation 
Compatible with cars and caravans. 
Cooling function: cools down to a temperature of 7 ºC. 
Heating function: it has a thermostat with a maximum temperature of up to 65 ºC. 
Temperature range from 7 to 65 °C 
Easy and convenient transport. 
Quiet: silent level of the mini fridge.

COMPOSITION:
Power cable, refrigerator, instruction manual

33 x 28 x 38 cm 4.4 kg
34.5 x 29 x 40 cm 4.4 kg

28.5 x 24 x 33 cm 3.55 kg
     
220-240  AC o 12  DC V 50/60 Hz
   

8435484026994 (Box)
18435484026991 (Master)
02699
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Bolero MiniCooling 20L Baha-
mas Pat 2
MiniCooling Bahamas Pat 2 20 L mini fridge, 12 V-220 V operation, compatible with cars and 
caravans, cooling and heating function, 7-65 °C temperature range, and easy to transport.

FEATURES:
Compact design with 20 L capacity. 
12-220 V operation 
Compatible with cars and caravans. 
Cooling function: cools down to a temperature of 7 ºC. 
Heating function: it has a thermostat with a maximum temperature of up to 65 ºC. 
Temperature range from 7 to 65 °C 
Easy and convenient transport. 
Quiet: silent level of the mini fridge.

COMPOSITION:
Power cable, refrigerator, instruction manual

36 x 36 x 47.7 cm 6.78 kg
44 x 37 x 50 cm 6.78 kg

35 x 28.5 x 40 cm 5.55 kg
     
220-240  AC o 12  DC V 50/60 Hz
   

8435484027021 (Box)
18435484027028 (Master)
02702

Bolero MiniCooling 20L Baha-
mas Pat 1
MiniCooling Bahamas Pat 1 20 L mini fridge, 12 V-220 V operation, compatible with cars and 
caravans, cooling and heating function, 7-65 °C temperature range, and easy to transport.

FEATURES:
Compact design with 20 L capacity. 
12-220 V operation 
Compatible with cars and caravans. 
Cooling function: cools down to a temperature of 7 ºC. 
Heating function: it has a thermostat with a maximum temperature of up to 65 ºC. 
Temperature range from 7 to 65 °C 
Easy and convenient transport. 
Quiet: silent level of the mini fridge.

COMPOSITION:
Power cable, refrigerator, instruction manual

42 x 36 x 48 cm 6.8 kg
43 x 37 x 50 cm 6.8 kg

35 x 28.5 x 40 cm 5.55 kg
     
220-240  AC o 12  DC V 50/60 Hz
   

8435484027014 (Box)
18435484027011 (Master)
02701
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Bolero MiniCooling 25L Baha-
mas Pat 2
MiniCooling Bahamas Pat 2 25 L mini fridge, 12 V-220 V operation, compatible with cars and 
caravans, cooling and heating function, 7-65 °C temperature range, and easy to transport.

FEATURES:
Compact design with 25 L capacity. 
12-220 V operation 
Compatible with cars and caravans. 
Cooling function: cools down to a temperature of 7 ºC. 
Heating function: it has a thermostat with a maximum temperature of up to 65 ºC. 
Temperature range from 7 to 65 °C 
Easy and convenient transport. 
Quiet: silent level of the mini fridge.

COMPOSITION:
Power cable, refrigerator, instruction manual

38.5 x 41 x 65.5 cm 8.84 kg
42 x 40 x 58.5 cm 8.84 kg

37 x 33.8 x 52.5 cm 7.45 kg
     
220-240  AC o 12  DC V 50/60 Hz
60  / 55  / 50 / 45 W  

8435484027045 (Box)
18435484027042 (Master)
02704

Bolero MiniCooling 25L Baha-
mas Pat 1
MiniCooling Bahamas Pat 1 20 L mini fridge, 12 V-220 V operation, compatible with cars and 
caravans, cooling and heating function, 7-65 °C temperature range, and easy to transport.

FEATURES:
Compact design with 25 L capacity. 
12-220 V operation 
Compatible with cars and caravans. 
Cooling function: cools down to a temperature of 7 ºC. 
Heating function: it has a thermostat with a maximum temperature of up to 65 ºC. 
Temperature range from 7 to 65 °C 
Easy and convenient transport. 
Quiet: silent level of the mini fridge.

COMPOSITION:
Power cable, refrigerator, instruction manual

39 x 41 x 56.3 cm 8.8 kg
42.5 x 39 x 58.5 cm 8.8 kg

37 x 33.8 x 52.52 cm 7.45 kg
     
220-240  AC o 12  DC V 50/60 Hz
60  / 55  / 50 / 45 W  

8435484027038 (Box)
18435484027035 (Master)
02703
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BOLERO 
MINICOOLING 
4L HABANA 
WHITE

BOLERO 
MINICOOLING 
4L HABANA 
LIGHT BLUE

BOLERO 
MINICOOLING 
4L HABANA 
BLACK

BOLERO 
MINICOOLING 
4L HABANA 
RED

BOLERO 
MINICOOLING 
4L HABANA 
CREAM

BOLERO 
MINICOOLING 
4L BORA 
WHITE

BOLERO 
MINICOOLING 
4L BORA 
BLACK

BOLERO 
MINICOOLING 
4L BORA RED

Reference 2683 2684 2685 2686 2687 2688 2689 2690

Capacity 4 litres 4 litres 4 litres 4 litres 4 litres 4 litres 4 litres 4 litres

Dimensions (cm) 19 x 27.5 x 28 19 x 27.5 x 28 19 x 27.5 x 28 19 x 27.5 x 28 19 x 27.5 x 28 19 x 27.5 x 28 19 x 27.5 x 28 19 x 27.5 x 28

Compatibility Car and camper Car and camper Car and camper Car and camper Car and camper Car and camper Car and camper Car and camper

Operation 12 V - 220 V 12 V - 220 V 12 V - 220 V 12 V - 220 V 12 V - 220 V 12 V - 220 V 12 V - 220 V 12 V - 220 V

Temperature range From 7 to 65 ºC From 7 to 65 ºC From 7 to 65 ºC From 7 to 65 ºC From 7 to 65 ºC From 7 to 50 ºC From 7 to 50 ºC From 7 to 50 ºC

Cool down function S S S S S S S S

Warm-up function S S S S S S S S

Handle N N N N N S S S

Quiet S S S S S S S S

PU-foam insulation N N N N N N N N
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BOLERO 
MINICOOLING 
4L RÍO WHITE

BOLERO 
MINICOOLING 
4L RÍO BLACK

BOLERO 
MINICOOLING 
4L RÍO RED

BOLERO 
MINICOOLING 
4L RÍO CREAM

BOLERO 
MINICOOLING 
6L BAHAMAS 
WHITE

BOLERO 
MINICOOLING 
6L BAHAMAS 
BLACK

BOLERO 
MINICOOLING 
6L BAHAMAS 
RED

Reference 2691 2692 2693 2694 2695 2696 2697

Capacity 4 litres 4 litres 4 litres 4 litres 6 litres 6 litres 6 litres

Dimensions (cm) 19 x 27.5 x 28 19 x 27.5 x 28 19 x 27.5 x 28 19 x 27.5 x 28 20.5 x 27 x 31 20.5 x 27 x 31 20.5 x 27 x 31

Compatibility Car and camper Car and camper Car and camper Car and camper Car and camper Car and camper Car and camper

Operation 12 V - 220 V 12 V - 220 V 12 V - 220 V 12 V - 220 V 12 V - 220 V 12 V - 220 V 12 V - 220 V

Temperature range From 5 to 65 ºC From 5 to 65 ºC From 5 to 65 ºC From 5 to 65 ºC From 5 to 65 ºC From 5 to 65 ºC From 5 to 65 ºC

Cool down function S S S S S S S

Warm-up function S S S S S S S

Handle N N N N S S S

Quiet S S S S S S S

PU-foam insulation N N N N N N N
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BOLERO 
MINICOOLING 
10L BAHAMAS 
PAT 1

BOLERO 
MINICOOLING 
10L BAHAMAS 
PAT 2

BOLERO 
MINICOOLING 
10L BAHAMAS 
PAT 3

BOLERO 
MINICOOLING 
20L BAHAMAS 
PAT 1

BOLERO 
MINICOOLING 
20L BAHAMAS 
PAT 2

BOLERO 
MINICOOLING 
25L BAHAMAS 
PAT 1

BOLERO 
MINICOOLING 
25L BAHAMAS 
PAT 2

Reference 2698 2699 2700 2701 2702 2703 2704

Capacity 10 litres 10 litres 10 litres 20 litres 20 litres 25 litres 25 litres

Dimensions (cm) 24 x 28.5 x 33 24 x 28.5 x 33 24 x 28.5 x 33 28.5 x 35 x 40 28.5 x 35 x 40

Compatibility Car and camper Car and camper Car and camper Car and camper Car and camper Car and camper Car and camper

Operation 12 V - 220 V 12 V - 220 V 12 V - 220 V 12 V - 220 V 12 V - 220 V 12 V - 220 V 12 V - 220 V

Temperature range From 7 to 65 ºC From 7 to 65 ºC From 7 to 65 ºC From 7 to 65 ºC From 7 to 65 ºC From 7 to 65 ºC From 7 to 65 ºC

Cool down function S S S S S S S

Warm-up function S S S S S S S

Handle S S S N N S S

Quiet S S S S S S S

PU-foam insulation N N N N N N N
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Tostadores
Nuestros tostadores retro son la combinación perfecta 
entre funcionalidad y diseño. Desayuna, merienda o 
cena tus tostadas favoritas crujientes y deliciosas.

Toasters
Our retro toasters are the perfect combination 
of functionality and design. Have breakfast, a 
snack or dinner with your favourite crunchy 
and delicious toast.



Toast&Taste 800 Vintage Light 
Blue
Steel toaster with 2 short extra-wide slots with capacity for 2 slices of toast.

FEATURES:
Double-slot toaster with capacity for 2 slices of toast and 850-W maximum power. 
Its 2 3.8-cm extra-wide slots allow inserting thick and large bread loaves. 
Blue-lacquered stainless-steel elegant design and chrome finish. 
It includes 3 preset functions: Reheat, Defrost at once and Cancel to interrupt the toasting 
process when desired.  
Electronic adjustable time control with 5 different power levels to adjust the bread toasting 
level.  
Extra-lift Function to remove bread easily, especially useful to remove smaller pieces. 
Crumb tray, easy to remove for fast and simple cleaning.  
Operation indicator light. 
Self-centering system to achieve a completely uniform toast on both sides.  
Non-skid base and cord-storage slot.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

31 x 22.5 x 20.5 cm 1.89 kg
84 x 47 x 44 cm 17.8 kg

28 x 19 x 19 cm 1.34 kg
     
220-240 ~ V 50/60 Hz
850 W  

8435484032087 (Box)
18435484032084 (Master)
03208

Toast&Taste 800 Vintage Light 
Green
Steel toaster with 2 short extra-wide slots with capacity for 2 slices of toast.

FEATURES:
Double-slot toaster with capacity for 2 slices of toast and 850-W maximum power. 
Its 2 3.8-cm extra-wide slots allow inserting thick and large bread loaves. 
Green-lacquered stainless-steel elegant design and chrome finish. 
It includes 3 preset functions: Reheat, Defrost at once and Cancel to interrupt the toasting 
process when desired.  
Electronic adjustable time control with 5 different power levels to adjust the bread toasting 
level.  
Extra-lift Function to remove bread easily, especially useful to remove smaller pieces. 
Crumb tray, easy to remove for fast and simple cleaning.  
Operation indicator light. 
Self-centering system to achieve a completely uniform toast on both sides.  
Non-skid base and cord-storage slot.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

31 x 22.5 x 20.5 cm 1.89 kg
64.5 x 46 x 42.8 cm 15.6 kg

28 x 19 x 19 cm 1.34 kg
     
220-240 ~ V 50/60 Hz
850 W  

8435484032094 (Box)
18435484032091 (Master)
03209
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Toast&Taste 800 Vintage Light 
Yellow
Steel toaster with 2 short extra-wide slots with capacity for 2 slices of toast.

FEATURES:
Double-slot toaster with capacity for 2 slices of toast and 850-W maximum power. 
Its 2 3.8-cm extra-wide slots allow inserting thick and large bread loaves. 
Yellow-lacquered stainless-steel elegant design and chrome finish. 
It includes 3 preset functions: Reheat, Defrost at once and Cancel to interrupt the toasting 
process when desired.  
Electronic adjustable time control with 5 different power levels to adjust the bread toasting 
level.  
Extra-lift Function to remove bread easily, especially useful to remove smaller pieces. 
Crumb tray, easy to remove for fast and simple cleaning.  
Operation indicator light. 
Self-centering system to achieve a completely uniform toast on both sides.  
Non-skid base and cord-storage slot.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

31 x 22.5 x 20.5 cm 1.89 kg
84 x 47 x 44 cm 17.8 kg

28 x 19 x 19 cm 1.34 kg
     
220-240 ~ V 50/60 Hz
850 W  

8435484032100 (Box)
18435484032107 (Master)
03210

Toast&Taste 800 Vintage Light 
Beige
Steel toaster with 2 short extra-wide slots with capacity for 2 slices of toast.

FEATURES:
Double-slot toaster with capacity for 2 slices of toast and 850-W maximum power. 
Its 2 3.8-cm extra-wide slots allow inserting thick and large bread loaves. 
Beige-lacquered stainless-steel elegant design and chrome finish. 
It includes 3 preset functions: Reheat, Defrost at once and Cancel to interrupt the toasting 
process when desired.  
Electronic adjustable time control with 5 different power levels to adjust the bread toasting 
level.  
Extra-lift Function to remove bread easily, especially useful to remove smaller pieces. 
Crumb tray, easy to remove for fast and simple cleaning.  
Operation indicator light. 
Self-centering system to achieve a completely uniform toast on both sides.  
Non-skid base and cord-storage slot.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

31 x 22.5 x 20.5 cm 1.89 kg
84 x 47 x 44 cm 17.8 kg

28 x 19 x 19 cm 1.34 kg
     
220-240 ~ V 50/60 Hz
850 W  

8435484032124 (Box)
18435484032121 (Master)
03212
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Toast&Taste 800 Vintage Light 
Red
Steel toaster with 2 short extra-wide slots with capacity for 2 slices of toast.

FEATURES:
Double-slot toaster with capacity for 2 slices of toast and 850-W maximum power. 
Its 2 3.8-cm extra-wide slots allow inserting thick and large bread loaves. 
Elegant design in red lacquered stainless steel and chrome finish. 
It includes 3 preset functions: Reheat, Defrost at once and Cancel to interrupt the toasting 
process when desired.  
Electronic adjustable time control with 5 different power levels to adjust the bread toasting 
level.  
Extra-lift Function to remove bread easily, especially useful to remove smaller pieces. 
Crumb tray, easy to remove for fast and simple cleaning.  
Operation indicator light. 
Self-centering system to achieve a completely uniform toast on both sides.  
Non-skid base and cord-storage slot.

COMPOSITION:
Toaster, instruction manual

31 x 22.5 x 20.5 cm 1.89 kg
84 x 47 x 44 cm 17.8 kg

28 x 19 x 19 cm 1.34 kg
     
220-240 ~ V 50/60 Hz
850 W  

8435484032599 (Box)
18435484032596 (Master)
03259

Toastin’ time 850 Inox Lite
Steel toaster with double short slot and 850 W power.

FEATURES:
Double short slot toaster with capacity for two slices of toast. 
850 W power. 
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast. 
Stainless-steel finish. 
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends. 
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides. 
Adjustable power, 7 toast settings for perfect results. 
Preset functions: Reheat and defrost function. 
Cancel button to interrupt the toasting process. 
Easy-to-remove crumb tray.

COMPOSITION:
Toaster, instruction manual

30.5 x 19 x 19.5 cm 1.34 kg
40 x 32.5 x 41 cm 5.94 kg

28.5 x 17 x 18.5 cm 0.9 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
750-850 W  

8435484048378 (Box)
18435484048375 (Master)
04837
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Toastin’ time 850 Red Lite
Steel toaster with double short slot and 850 W power.

FEATURES:
Double short slot toaster with capacity for two slices of toast. 
850 W power. 
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast. 
Stainless-steel finish. 
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends. 
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides. 
Adjustable power, 7 toast settings for perfect results. 
Preset functions: Reheat and defrost function. 
Cancel button to interrupt the toasting process. 
Easy-to-remove crumb tray.

COMPOSITION:
Toaster, instruction manual

30 x 19 x 19.5 cm 1.38 kg
40 x 32 x 40.5 cm 6.12 kg

17 x 29 x 18.5 cm 0.98 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
750-850 W  

8435484048385 (Box)
18435484048382 (Master)
04838

Toastin’ time 850 Inox Long Lite
Steel toaster with single long slot and 850 W power.

FEATURES:
Long-slot toaster with capacity for two slices of toast.  
Long-slot toaster with capacity for two slices of toast. 
850 W power. 
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast. 
Stainless-steel finish.  
Automatic power-off and pop-up mechanism.  
Automatically-ejected toast when the program ends.  
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends. 
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides.  
Adjustable power, 7 toast settings for perfect results.  
Preset functions: Reheat and defrost function. 
Cancel button to interrupt the toasting process. 
Easy-to-remove crumb tray.

COMPOSITION:
Toaster, instruction manual

40.5 x 14 x 19.5 cm 1.42 kg
42 x 30 x 41 cm 5.06 kg

12.5 x 39 x 17.7 cm 43.6 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
700-850 W  

8435484048392 (Box)
18435484048399 (Master)
04839
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Toastin’ time 850 Red Long Lite
Steel toaster with single long slot and 850 W power.

FEATURES:
Long-slot toaster with capacity for two slices of toast. 
850 W power. 
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast.  
Stainless-steel finish.  
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends.  
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides. 
Adjustable power, 7 toast settings for perfect results. 
Preset functions: Reheat and defrost function.  
Cancel button to interrupt the toasting process. 
Easy-to-remove crumb tray.

COMPOSITION:
Toaster, instruction manual

40.5 x 14 x 19.5 cm 1.46 kg
41 x 30.5 x 41 cm 6.44 kg

12.5 x 39 x 17.7 cm 43.6 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
700-850 W  

8435484048408 (Box)
18435484048405 (Master)
04840

Toastin’ time 1500 Inox Lite
Steel toaster with double long slot and 1500 W power.

FEATURES:
Double long-slot toaster with capacity for four slices of toast. 
1500 W. 
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast. 
Stainless-steel finish. 
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends. 
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides. 
Adjustable power, 7 toast settings for perfect results. 
Preset functions: Reheat and defrost function. 
Cancel button to interrupt the toasting process. 
Easy-to-remove crumb tray.

COMPOSITION:
Toaster, instruction manual

41 x 19.5 x 19.5 cm 1.91 kg
41.5 x 40.7 x 40.7 cm 8.36 kg

17 x 39 x 18.2 cm 1.53 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
1300-1500 W  

8435484048415 (Box)
18435484048412 (Master)
04841
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Toastin’ time 1500 Red Lite
Steel toaster with double long slot and 1500 W power.

FEATURES:
Double long-slot toaster with capacity for four slices of toast. 
1500 W. 
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast. 
Stainless-steel finish. 
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends. 
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides. 
Adjustable power, 7 toast settings for perfect results. 
Preset functions: Reheat and defrost function. 
Cancel button to interrupt the toasting process. 
Easy-to-remove crumb tray.

COMPOSITION:
Toaster, instruction manual

41 x 19 x 19.5 cm 1.92 kg
42 x 40 x 41 cm 8.5 kg

17 x 39 x 18.2 cm 1.53 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
1300-1500 W  

8435484048422 (Box)
18435484048429 (Master)
04842

Toast&Taste 1000 Retro Double 
Blue
Steel toaster with 2 short wide slots with capacity for 2 slices of toast.

FEATURES:
Double short-slot toaster with capacity for 2 slices of toast.  
980 W power.  
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast.  
Stainless-steel finish.  
Top rack to heat large-sized food such as pastry or croissants.  
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends.  
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides.  
Adjustable power, 6 toast settings for perfect results.  
Preset functions: Reheat and defrost function.  
Cancel button to interrupt the toasting process.  
Easy-to-remove crumb tray.  
Non-skid base and cord-storage slot.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

33 x 22 x 23 cm 2.04 kg
45 x 35 x 49 cm 8.76 kg

30 x 18.5 x 19 cm 1.3 kg
     
220-240 ~ V 50/60 Hz
820 - 980 W  

8435484032346 (Box)
 (Master)
03234
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Toast&Taste 1000 Retro Double 
Green
Steel toaster with 2 short wide slots with capacity for 2 slices of toast.

FEATURES:
Double short-slot toaster with capacity for 2 slices of toast.  
980 W power.  
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast.  
Stainless-steel finish.  
Top rack to heat large-sized food such as pastry or croissants.  
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends.  
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides.  
Adjustable power, 6 toast settings for perfect results.  
Preset functions: Reheat and defrost function.  
Cancel button to interrupt the toasting process.  
Easy-to-remove crumb tray.  
Non-skid base and cord-storage slot.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

21.7 x 22 x 23.3 cm 2.04 kg
45.5 x 35 x 49 cm 8.92 kg

30 x 18.5 x 19 cm 1.3 kg
     
220-240 ~ V 50/60 Hz
820 - 980 W  

8435484032308 (Box)
 (Master)
03230

Toast&Taste 1000 Retro Double 
Beige
Steel toaster with 2 short wide slots with capacity for 2 slices of toast.

FEATURES:
Double short-slot toaster with capacity for 2 slices of toast.  
980 W power.  
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast.  
Stainless-steel finish.  
Top rack to heat large-sized food such as pastry or croissants.  
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends.  
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides.  
Adjustable power, 6 toast settings for perfect results.  
Preset functions: Reheat and defrost function.  
Cancel button to interrupt the toasting process.  
Easy-to-remove crumb tray.  
Non-skid base and cord-storage slot.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

33 x 21.5 x 23 cm 2.12 kg
45 x 34.5 x 48 cm 8.92 kg

30 x 18.5 x 19 cm 1.3 kg
     
220-240 ~ V 50/60 Hz
820 - 980 W  

8435484032322 (Box)
 (Master)
03232
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Toast&Taste 1000 Retro Double 
Inox
Steel toaster with 2 short wide slots with capacity for 2 slices of toast.

FEATURES:
Double short-slot toaster with capacity for 2 slices of toast.  
980 W power.  
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast.  
Stainless-steel finish.  
Top rack to heat large-sized food such as pastry or croissants.  
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends.  
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides.  
Adjustable power, 6 toast settings for perfect results.  
Preset functions: Reheat and defrost function.  
Cancel button to interrupt the toasting process.  
Easy-to-remove crumb tray.  
Non-skid base and cord-storage slot.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

33 x 21.5 x 23 cm 2 kg
45 x 34.5 x 48 cm 8.72 kg

30 x 18.5 x 18.5 cm 1.42 kg
     
220-240 V 50/60 Hz
820 - 980 W  

8435484032063 (Box)
 (Master)
03206

Toast&Taste 1600 Retro Double 
Blue
Steel toaster with 2 long wide slots with capacity for 4 slices of toast.

FEATURES:
Double long-slot toaster with capacity for 4 slices of toast.  
1630 W.  
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast.  
Stainless-steel finish.  
Includes bun holder: Top rack to heat large-sized foods such as pastry or croissants.  
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends.  
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides.  
Adjustable power, 6 toast settings for perfect results.  
Preset functions: Reheat and defrost function.  
Cancel button to interrupt the toasting process.  
Easy-to-remove crumb tray.  
Non-skid base and cord-storage slot.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

44 x 22.5 x 23.7 cm 2.76 kg
46 x 45 x 49 cm 11.76 kg

41 x 19 x 18 cm 1.8 kg
     
220-240 V 50/60 Hz
1370 - 1630 W  

8435484032353 (Box)
 (Master)
03235
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Toast&Taste 1600 Retro Double 
Green
Steel toaster with 2 long wide slots with capacity for 4 slices of toast.

FEATURES:
Double long-slot toaster with capacity for 4 slices of toast.  
1630 W.  
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast.  
Stainless-steel finish.  
Includes bun holder: Top rack to heat large-sized foods such as pastry or croissants.  
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends.  
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides.  
Adjustable power, 6 toast settings for perfect results.  
Preset functions: Reheat and defrost function.  
Cancel button to interrupt the toasting process.  
Easy-to-remove crumb tray.  
Non-skid base and cord-storage slot.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

44 x 22.5 x 23.5 cm 2.35 kg
45.9 x 46 x 50 cm 11.8 kg

41 x 19 x 18 cm 1.8 kg
     
220-240 V 50/60 Hz
1370 - 1630 W  

8435484032315 (Box)
18435484032312 (Master)
03231

Toast&Taste 1600 Retro Double 
Beige
Steel toaster with 2 long wide slots with capacity for 4 slices of toast.

FEATURES:
Double long-slot toaster with capacity for 4 slices of toast.  
1630 W.  
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast.  
Stainless-steel finish.  
Includes bun holder: Top rack to heat large-sized foods such as pastry or croissants.  
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends.  
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides.  
Adjustable power, 6 toast settings for perfect results.  
Preset functions: Reheat and defrost function.  
Cancel button to interrupt the toasting process.  
Easy-to-remove crumb tray.  
Non-skid base and cord-storage slot.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

44 x 22.5 x 23.6 cm 2.74 kg
45.5 x 46 x 49 cm 11.3 kg

41 x 19 x 18 cm 1.8 kg
     
220-240 V 50/60 Hz
1370 - 1630 W  

8435484032339 (Box)
 (Master)
03233

98 99Discover the range



Toast&Taste 1600 Retro Double 
Inox
Steel toaster with 2 long wide slots with capacity for 4 slices of toast.

FEATURES:
Double long-slot toaster with capacity for 4 slices of toast.  
1630 W.  
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast.  
Stainless-steel finish.  
Includes bun holder: Top rack to heat large-sized foods such as pastry or croissants.  
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends.  
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides.  
Adjustable power, 6 toast settings for perfect results.  
Preset functions: Reheat and defrost function.  
Cancel button to interrupt the toasting process.  
Easy-to-remove crumb tray.  
Non-skid base and cord-storage slot.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

44 x 22.5 x 23.7 cm 2.8 kg
46 x 45 x 49.5 cm 11.92 kg

41 x 19 x 18 cm 1.8 kg
     
220-240 V 50/60 Hz
1370 - 1630 W  

8435484032070 (Box)
 (Master)
03207

Toastin’ time 850 Inox
Steel toaster with double short slot, 850 W power, and warming rack.

FEATURES:
Double short slot toaster with capacity for two slices of toast. 
850 W power. 
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast. 
Stainless-steel finish. 
Top rack to heat large-sized food such as pastry or croissants. 
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends. 
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides. 
Adjustable power, 7 toast settings for perfect results. 
Preset functions: Reheat and defrost function. 
Cancel button to interrupt the toasting process. 
Easy-to-remove crumb tray.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

20 x 19 x 21 cm 1.42 kg
40 x 32 x 43.5 cm 6.18 kg

17.1 x 28.9 x 18 cm 1.01 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
750-850 W  

8435484048101 (Box)
18435484048108 (Master)
04810
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Toastin’ time 850 Blue
Steel toaster with double short slot, 850 W power, and warming rack.

FEATURES:
Double short slot toaster with capacity for two slices of toast. 
850 W power. 
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast. 
Stainless-steel finish. 
Top rack to heat large-sized food such as pastry or croissants. 
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends. 
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides. 
Adjustable power, 7 toast settings for perfect results. 
Preset functions: Reheat and defrost function. 
Cancel button to interrupt the toasting process. 
Easy-to-remove crumb tray.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

30 x 19 x 20.5 cm 1.44 kg
39.5 x 32.5 x 43.5 cm 6.38 kg

17 x 29 x 18.5 cm 0.98 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
750-850 W  

8435484048118 (Box)
18435484048115 (Master)
04811

Toastin’ time 850 Green
Steel toaster with double short slot, 850 W power, and warming rack.

FEATURES:
Double short slot toaster with capacity for two slices of toast. 
850 W power. 
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast. 
Stainless-steel finish. 
Top rack to heat large-sized food such as pastry or croissants. 
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends. 
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides. 
Adjustable power, 7 toast settings for perfect results. 
Preset functions: Reheat and defrost function. 
Cancel button to interrupt the toasting process. 
Easy-to-remove crumb tray.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

30 x 19 x 20.5 cm 1.46 kg
40 x 31.5 x 43 cm 6.44 kg

17 x 29 x 18.5 cm 0.98 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
750-850 W  

8435484048125 (Box)
18435484048122 (Master)
04812
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Toastin’ time 850 Red
Steel toaster with double short slot, 850 W power, and warming rack.

FEATURES:
Double short slot toaster with capacity for two slices of toast. 
850 W power. 
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast. 
Stainless-steel finish. 
Top rack to heat large-sized food such as pastry or croissants. 
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends. 
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides. 
Adjustable power, 7 toast settings for perfect results. 
Preset functions: Reheat and defrost function. 
Cancel button to interrupt the toasting process. 
Easy-to-remove crumb tray.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

30 x 19 x 20.5 cm 1.46 kg
40 x 31.5 x 43.5 cm 6.4 kg

17 x 29 x 18.5 cm 0.98 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
750-850 W  

8435484048156 (Box)
18435484048153 (Master)
04815

Toastin’ time 850 Inox Long
Steel toaster with single long slot, 850 W power, and warming rack.

FEATURES:
Long-slot toaster with capacity for two slices of toast. 
850 W power. 
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast. 
Stainless-steel finish. 
Top rack to heat large-sized food such as pastry or croissants. 
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends. 
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides. 
Adjustable power, 7 toast settings for perfect results. 
Preset functions: Reheat and defrost function. 
Cancel button to interrupt the toasting process. 
Easy-to-remove crumb tray.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

40.5 x 14 x 21 cm 1.54 kg
42 x 31 x 44 cm 6.8 kg

12.6 x 39.1 x 17.7 cm 1.1 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
700-850 W  

8435484048163 (Box)
18435484048160 (Master)
04816
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Toastin’ time 850 Blue Long
Steel toaster with single long slot, 850 W power, and warming rack.

FEATURES:
Long-slot toaster with capacity for two slices of toast. 
850 W power. 
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast. 
Stainless-steel finish. 
Top rack to heat large-sized food such as pastry or croissants. 
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends. 
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides. 
Adjustable power, 7 toast settings for perfect results. 
Preset functions: Reheat and defrost function. 
Cancel button to interrupt the toasting process. 
Easy-to-remove crumb tray.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

40.5 x 19.5 x 20.5 cm 2 kg
42 x 41 x 43 cm 8.76 kg

12.6 x 39.1 x 17.7 cm 1.1 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
700-850 W  

8435484048170 (Box)
18435484048177 (Master)
04817

Toastin’ time 850 Green Long
Steel toaster with single long slot, 850 W power, and warming rack.

FEATURES:
Long-slot toaster with capacity for two slices of toast. 
850 W power. 
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast. 
Stainless-steel finish. 
Top rack to heat large-sized food such as pastry or croissants. 
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends. 
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides. 
Adjustable power, 7 toast settings for perfect results. 
Preset functions: Reheat and defrost function. 
Cancel button to interrupt the toasting process. 
Easy-to-remove crumb tray.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

40.5 x 14 x 21 cm 1.54 kg
42 x 31 x 44 cm 6.8 kg

12.6 x 39.1 x 17.7 cm 1.1 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
700-850 W  

8435484048187 (Box)
18435484048184 (Master)
04818
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Toastin’ time 850 Red Long
Steel toaster with single long slot, 850 W power, and warming rack.

FEATURES:
Long-slot toaster with capacity for two slices of toast. 
850 W power. 
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast. 
Stainless-steel finish. 
Top rack to heat large-sized food such as pastry or croissants. 
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends. 
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides. 
Adjustable power, 7 toast settings for perfect results. 
Preset functions: Reheat and defrost function. 
Cancel button to interrupt the toasting process. 
Easy-to-remove crumb tray.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

40.5 x 19.5 x 20.5 cm 2 kg
42 x 41 x 43 cm 8.76 kg

12.6 x 39.1 x 17.7 cm 1.1 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
700-850 W  

8435484048217 (Box)
18435484048214 (Master)
04821

Toastin’ time 1500 Inox
Steel toaster with double long slot, 1500 W power, and warming rack.

FEATURES:
Double long-slot toaster with capacity for four slices of toast. 
1500 W. 
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast. 
Stainless-steel finish. 
Top rack to heat large-sized food such as pastry or croissants. 
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends. 
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides. 
Adjustable power, 7 toast settings for perfect results. 
Preset functions: Reheat and defrost function. 
Cancel button to interrupt the toasting process. 
Easy-to-remove crumb tray.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

41 x 19.5 x 21 cm 2.02 kg
42 x 42 x 43 cm 8.8 kg

17 x 39 x 18.2 cm 1.53 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
1300-1500 W  

8435484048224 (Box)
18435484048221 (Master)
04822

108 109Discover the range



Toastin’ time 1500 Blue
Steel toaster with double long slot, 1500 W power, and warming rack.

FEATURES:
Double long-slot toaster with capacity for four slices of toast. 
1500 W. 
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast. 
Stainless-steel finish. 
Top rack to heat large-sized food such as pastry or croissants. 
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends. 
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides. 
Adjustable power, 7 toast settings for perfect results. 
Preset functions: Reheat and defrost function. 
Cancel button to interrupt the toasting process. 
Easy-to-remove crumb tray.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

40.7 x 19.5 x 20.5 cm 2 kg
42 x 41 x 43 cm 8.76 kg

17 x 39 x 18.2 cm 1.53 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
1300-1500 W  

8435484048231 (Box)
18435484048238 (Master)
04823

Toastin’ time 1500 Green
Steel toaster with double long slot, 1500 W power, and warming rack.

FEATURES:
Double long-slot toaster with capacity for four slices of toast. 
1500 W. 
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast. 
Stainless-steel finish. 
Top rack to heat large-sized food such as pastry or croissants. 
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends. 
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides. 
Adjustable power, 7 toast settings for perfect results. 
Preset functions: Reheat and defrost function. 
Cancel button to interrupt the toasting process. 
Easy-to-remove crumb tray.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

41 x 19.5 x 21 cm 2.02 kg
42 x 42 x 43 cm 8.8 kg

17 x 39 x 18.2 cm 1.53 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
1300-1500 W  

8435484048248 (Box)
18435484048245 (Master)
04824
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Toastin’ time 1500 Red
Steel toaster with double long slot, 1500 W power, and warming rack.

FEATURES:
Double long-slot toaster with capacity for four slices of toast. 
1500 W. 
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast. 
Stainless-steel finish. 
Top rack to heat large-sized food such as pastry or croissants. 
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends. 
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides. 
Adjustable power, 7 toast settings for perfect results. 
Preset functions: Reheat and defrost function. 
Cancel button to interrupt the toasting process. 
Easy-to-remove crumb tray.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

40.7 x 19.5 x 20.5 cm 2 kg
42 x 41 x 43 cm 8.76 kg

17 x 39 x 18.2 cm 1.53 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
1300-1500 W  

8435484048279 (Box)
18435484048276 (Master)
04827

Toastin’ time 1700 Double Inox
Steel toaster with four short slots, 1700 W power, and warming rack.

FEATURES:
Toaster with four short slots with a capacity for four slices of toast. 
1700 W. 
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast. 
Stainless-steel finish. 
Top rack to heat large-sized food such as pastry or croissants. 
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends. 
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides. 
Adjustable power, 7 toast settings for perfect results. 
Preset functions: Reheat and defrost function. 
Cancel button to interrupt the toasting process. 
Easy-to-remove crumb tray.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

32.5 x 30 x 22 cm 2.45 kg
61 x 33.5 x 45.5 cm 10.66 kg

28.5 x 29.1 x 18 cm 1.69 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
1500-1700 W  

8435484048286 (Box)
18435484048283 (Master)
04828
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Toastin’ time 1700 Double Blue
Steel toaster with four short slots, 1700 W power, and warming rack.

FEATURES:
Toaster with four short slots with a capacity for four slices of toast. 
1700 W. 
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast. 
Stainless-steel finish. 
Top rack to heat large-sized food such as pastry or croissants. 
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends. 
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides. 
Adjustable power, 7 toast settings for perfect results. 
Preset functions: Reheat and defrost function. 
Cancel button to interrupt the toasting process. 
Easy-to-remove crumb tray.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

32.5 x 30 x 22 cm 2.46 kg
62.5 x 33 x 46 cm 10.7 kg

28.5 x 29.1 x 18 cm 1.69 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
1500-1700 W  

8435484048293 (Box)
18435484048290 (Master)
04829

Toastin’ time 1700 Double 
Green
Steel toaster with four short slots, 1700 W power, and warming rack.

FEATURES:
Toaster with four short slots with a capacity for four slices of toast. 
1700 W. 
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast. 
Stainless-steel finish. 
Top rack to heat large-sized food such as pastry or croissants. 
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends. 
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides. 
Adjustable power, 7 toast settings for perfect results. 
Preset functions: Reheat and defrost function. 
Cancel button to interrupt the toasting process. 
Easy-to-remove crumb tray.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

30.5 x 30 x 22 cm 2.5 kg
62 x 33 x 46.5 cm 10.74 kg

28.5 x 29.1 x 18 cm 1.69 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
1500-1700 W  

8435484048309 (Box)
18435484048306 (Master)
04830
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Toastin’ time 1700 Double Red
Steel toaster with four short slots, 1700 W power, and warming rack.

FEATURES:
Toaster with four short slots with a capacity for four slices of toast. 
1700 W. 
3.8-cm wide slot for thick or bigger toast. 
Stainless-steel finish. 
Top rack to heat large-sized food such as pastry or croissants. 
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatically-ejected toast when the program 
ends. 
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides. 
Adjustable power, 7 toast settings for perfect results. 
Preset functions: Reheat and defrost function. 
Cancel button to interrupt the toasting process. 
Easy-to-remove crumb tray.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

30 x 30 x 22 cm 2.48 kg
62 x 33.5 x 46.5 cm 10.68 kg

28.5 x 29.1 x 18 cm 1.69 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
1500-1700 W  

8435484048361 (Box)
18435484048368 (Master)
04836

ClassicToast 8000 Blue Double
Toaster with digital display and 2 short slots for 2 slices of toast

FEATURES:
Toaster with digital display that shows the toasting level and mode, and the remaining 
operating time.  
2 short slots with capacity for 2 slices of toast and 800-W maximum power. 
Its 2 slots, with 3.8-cm width, allow inserting thick and large bread loaves. 
It includes 3 pre-set functions: Reheat, Defrost and Cancel at the moment.  
Bun holder to heat large-sized foods such as pastry, pies or croissants. 
Adjustable time control with 5 power levels to adjust the bread toasting level.  
Crumb tray, easy to remove for fast and simple cleaning.  
Blue LED operation indicator light for every function.  
Extra-lift function at a touch to remove bread easily, especially useful to remove smaller pieces. 
Bread self-centering system to achieve a completely uniform toast on both sides.  
Non-skid base and cord-storage slot. 
Automatic power-off and toast pop-up system.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

32.2 x 21.8 x 24 cm 2.5 kg
45.5 x 34 x 50.5 cm 9.8 kg

29 x 19 x 19 cm 1.6 kg
     
220-240 V 50/60 Hz
800 W  

8435484031059 (Box)
18435484031056 (Master)
03105
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ClassicToast 8000 Beige Dou-
ble
Toaster with digital display and 2 short slots for 2 slices of toast

FEATURES:
Toaster with digital display that shows the toasting level and mode, and the remaining 
operating time.  
2 short slots with capacity for 2 slices of toast and 800-W maximum power. 
Its 2 slots, with 3.8-cm width, allow inserting thick and large bread loaves. 
It includes 3 pre-set functions: Reheat, Defrost and Cancel at the moment.  
Bun holder to heat large-sized foods such as pastry, pies or croissants. 
Adjustable time control with 5 power levels to adjust the bread toasting level.  
Crumb tray, easy to remove for fast and simple cleaning.  
Blue LED operation indicator light for every function.  
Extra-lift function at a touch to remove bread easily, especially useful to remove smaller pieces. 
Bread self-centering system to achieve a completely uniform toast on both sides.  
Non-skid base and cord-storage slot. 
Automatic power-off and toast pop-up system.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

32 x 22 x 24 cm 2.25 kg
45.5 x 34 x 50.5 cm 9.75 kg

29 x 19 x 19 cm 1.6 kg
     
220-240 V 50/60 Hz
800 W  

8435484031066 (Box)
18435484031063 (Master)
03106

ClassicToast 8000 Yellow Dou-
ble
Toaster with digital display and 2 short slots for 2 slices of toast

FEATURES:
Toaster with digital display that shows the toasting level and mode, and the remaining 
operating time.  
2 short slots with capacity for 2 slices of toast and 800-W maximum power. 
Its 2 3.8-cm extra-wide slots allow inserting thick and large bread loaves. 
It includes 3 pre-set functions: Reheat, Defrost and Cancel at the moment.  
Bun holder to heat large-sized foods such as pastry, pies or croissants. 
Adjustable time control with 5 power levels to adjust the bread toasting level.  
Crumb tray, easy to remove for fast and simple cleaning.  
Blue LED operation indicator light for every function.  
Extra-lift function at a touch to remove bread easily, especially useful to remove smaller pieces. 
Bread self-centering system to achieve a completely uniform toast on both sides.  
Non-skid base and cord-storage slot. 
Automatic power-off and toast pop-up system.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

32 x 22 x 24 cm 2.2 kg
45.5 x 34 x 50.5 cm 9.65 kg

29 x 19 x 19 cm 1.6 kg
     
220-240 V 50/60 Hz
800 W  

8435484031073 (Box)
18435484031070 (Master)
03107
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ClassicToast 15000 Blue Extra 
Double
Toaster with digital display and 2 long slots for 4 slices of toast

FEATURES:
Toaster with digital display that shows the toasting level and mode, and the remaining 
operating time.  
It has two long slots with a capacity for 4 slices of toast and 1500 W of maximum power. 
Its 2 slots, with 3.8-cm width, allow inserting thick and large bread loaves. 
It includes 3 pre-set functions: Reheat, Defrost and Cancel at the moment.  
Bun holder to heat large-sized foods such as pastry, pies or croissants. 
Adjustable time control with 5 power levels to adjust the bread toasting level.  
Crumb tray, easy to remove for fast and simple cleaning.  
Blue LED operation indicator light for every function.  
Extra-lift function at a touch to remove bread easily, especially useful to remove smaller pieces. 
Bread self-centering system to achieve a completely uniform toast on both sides.  
Non-skid base and cord-storage slot. 
Automatic power-off and toast pop-up system.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

43 x 21.6 x 24 cm 2.85 kg
45 x 45 x 50.5 cm 12.3 kg

40 x 19.5 x 19 cm 2.16 kg
     
220-240 V 50/60 Hz
1250-1500 W  

8435484031080 (Box)
18435484031087 (Master)
03108

ClassicToast 15000 Beige Extra 
Double
Toaster with digital display and 2 long slots for 4 slices of toast

FEATURES:
Toaster with digital display that shows the toasting level and mode, and the remaining 
operating time.  
It has two short slots with a capacity for 4 slices of toast and 1500W maximum power. 
Its 2 slots, with 3.8-cm width, allow inserting thick and large bread loaves. 
It includes 3 pre-set functions: Reheat, Defrost and Cancel at the moment.  
Bun holder to heat large-sized foods such as pastry, pies or croissants. 
Adjustable time control with 5 power levels to adjust the bread toasting level.  
Crumb tray, easy to remove for fast and simple cleaning.  
Blue LED operation indicator light for every function.  
Extra-lift function at a touch to remove bread easily, especially useful to remove smaller pieces. 
Bread self-centering system to achieve a completely uniform toast on both sides.  
Non-skid base and cord-storage slot. 
Automatic power-off and toast pop-up system.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

43 x 21.6 x 24 cm 2.85 kg
45 x 45 x 50 cm 12.45 kg

40 x 19.5 x 19 cm 2.16 kg
     
220-240 V 50/60 Hz
1250-1500 W  

8435484031097 (Box)
18435484031094 (Master)
03109
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ClassicToast 15000 Yellow Extra 
Double
Toaster with digital display and 2 long slots for 4 slices of toast

FEATURES:
Toaster with digital display that shows the toasting level and mode, and the remaining 
operating time.  
It has two short slots with a capacity for 4 slices of toast and 1500W maximum power. 
Its 2 slots, with 3.8-cm width, allow inserting thick and large bread loaves. 
It includes 3 pre-set functions: Reheat, Defrost and Cancel at the moment.  
Bun holder to heat large-sized foods such as pastry, pies or croissants. 
Adjustable time control with 5 power levels to adjust the bread toasting level.  
Crumb tray, easy to remove for fast and simple cleaning.  
Blue LED operation indicator light for every function.  
Extra-lift function at a touch to remove bread easily, especially useful to remove smaller pieces. 
Bread self-centering system to achieve a completely uniform toast on both sides.  
Non-skid base and cord-storage slot. 
Automatic power-off and toast pop-up system.

COMPOSITION:
Toaster, warming rack, instruction manual

43 x 22 x 24.1 cm 2.8 kg
45 x 45 x 50 cm 12.35 kg

19 x 39.5 x 18.6 cm 2044.5 kg
     
220-240 V 50/60 Hz
1250-1500 W  

8435484031103 (Box)
18435484031100 (Master)
03110

RetroVision Blue
Toaster with glass window, retro design, and dust cover.

FEATURES:
The 2 extra wide slots are wide enough to accommodate thick or large loaves. 
700 W power. 
Toaster with unique toasting display design to control the toasting process. 
Blue retro design. 
Dust cover to prevent dirt inside the product. 
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatic toast lift when the program is 
finished. 
Self-centering system to achieve a even toasting on both sides 
Adjustable power: 5 toast settings for a result to suit your taste.

COMPOSITION:
Toaster, instruction manual

22.8 x 23 x 29.5 cm 1.56 kg
47.6 x 48.2 x 61.5 cm 13.7 kg

26 x 19 x 17.5 cm 1.1 kg
     
220-240 V 50/60 Hz
700 W  

8435484080392 (Box)
18435484080399 (Master)
08039
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RetroVision Green
Toaster with glass window, retro design, and dust cover.

FEATURES:
The 2 extra wide slots are wide enough to accommodate thick or large loaves. 
700 W power. 
Toaster with unique toasting display design to control the toasting process. 
Green retro design. 
Dust cover to prevent dirt inside the product. 
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatic toast lift when the program is 
finished. 
Self-centering system to achieve a even toasting on both sides 
Adjustable power: 5 toast settings for a result to suit your taste.

COMPOSITION:
Toaster, instruction manual

22.8 x 23 x 29.5 cm 1.56 kg
47.6 x 48.2 x 61.5 cm 13.67 kg

16 x 19 x 17.5 cm 1.1 kg
     
220-240 V 50/60 Hz
700 W  

8435484080408 (Box)
18435484080405 (Master)
08040

RetroVision Yellow
Toaster with glass window, retro design, and dust cover.

FEATURES:
The 2 extra wide slots are wide enough to accommodate thick or large loaves. 
700 W power. 
Toaster with unique toasting display design to control the toasting process. 
Yellow retro design. 
Dust cover to prevent dirt inside the product. 
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatic toast lift when the program is 
finished. 
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides. 
Adjustable power: 5 toast settings for a result to suit your taste.

COMPOSITION:
Toaster, instruction manual

22.8 x 23 x 29.5 cm 1.54 kg
47.6 x 48.2 x 61.5 cm 13.58 kg

26 x 19 x 17.5 cm 1.1 kg
     
220-240 V 50/60 Hz
700 W  

8435484080415 (Box)
18435484080412 (Master)
08041
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RetroVision Beige
Toaster with glass window, retro design, and dust cover.

FEATURES:
The 2 extra wide slots are wide enough to accommodate thick or large loaves. 
700 W power. 
Toaster with unique toasting display design to control the toasting process. 
Beige retro design. 
Dust cover to prevent dirt inside the product. 
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatic toast lift when the program is 
finished. 
Self-centering system to achieve a even toasting on both sides 
Adjustable power: 5 toast settings for a result to suit your taste.

COMPOSITION:
Toaster, instruction manual

30 x 23 x 23 cm 1.56 kg
62 x 47 x 47 cm 13.52 kg

26 x 19 x 18 cm 1.1 kg
     
220-240 V 50/60 Hz
700 W  

8435484080422 (Box)
18435484080429 (Master)
08042

RetroVision Red
Toaster with glass window, retro design, and dust cover.

FEATURES:
2 extra-wide slots allow introducing thick or bigger toast. 
700 W power. 
Toaster with unique toasting display design to control the toasting process. 
Red retro design. 
Dust cover to prevent dirt inside the product. 
Automatic power-off and pop-up mechanism. Automatic toast lift when the program is 
finished. 
Self-centring system to achieve a even toasting on both sides. 
Adjustable power: 5 toast settings for a result to suit your taste.

COMPOSITION:
Toaster, instruction manual

22.8 x 23 x 29.5 cm 1.55 kg
47.6 x 48.2 x 61.5 cm 13.65 kg

16 x 19 x 17.5 cm 1.1 kg
     
220-240 V 50/60 Hz
700 W  

8435484080439 (Box)
18435484080436 (Master)
08043

126 127Discover the range



Reference 3208 3209 3210 3212 3259 4837 4838 4839 4840 4841 4842

Power 850 W 850 W 850 W 850 W 850 W 850 W 850 W 850 W 850 W 1500 W 1500 W

Slots 2 short 2 short 2 short 2 short 2 short 2 short 2 short 1 long 1 long 2 long 2 long

Slices 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 4

Toasting levels 6 6 6 6 6 7 7 7 7 7 7

Stainless steel S S S S S S S S S S S

Defrost function S S S S S S S S S S S

Cancel function S S S S S S S S S S S

Reheat function S S S S S S S S S S S

Bagel function N N N N N N N N N N N

Wide slot S S S S S S S S S S S

Bun holder N N N N N N N N N N N

Glass viewing window N N N N N N N N N N N

Dustproof cover N N N N N N N N N N N

Colour display N N N N N N N N N N N

Digital control N N N N N N N N N N N

TOAST&TASTE 
800 VINTAGE 
LIGHT BLUE

TOAST&TASTE 
800 VINTAGE 
LIGHT GREEN

TOAST&TASTE 
800 VINTAGE 
LIGHT YELLOW

TOAST&TASTE 
800 VINTAGE 
LIGHT BEIGE

TOAST&TASTE 
800 VINTAGE 
LIGHT RED

TOASTIN’ 
TIME 850 
INOX LITE

TOASTIN’ 
TIME 850 
RED LITE

TOASTIN’ 
TIME 850 
INOX LONG 
LITE

TOASTIN’ 
TIME 850 
RED LONG 
LITE

TOASTIN’ 
TIME 1500 
INOX LITE

TOASTIN’ 
TIME 1500 
RED LITE
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TOAST&TASTE 
1000 RETRO 
DOUBLE BLUE

TOAST&TASTE 
1000 RETRO 
DOUBLE 
GREEN

TOAST&TASTE 
1000 RETRO 
DOUBLE 
BEIGE

TOAST&TASTE 
1000 RETRO 
DOUBLE INOX

TOAST&TASTE 
1600 RETRO 
DOUBLE BLUE

TOAST&TASTE 
1600 RETRO 
DOUBLE 
GREEN

TOAST&TASTE 
1600 RETRO 
DOUBLE 
BEIGE

TOAST&TASTE 
1600 RETRO 
DOUBLE INOX

Reference 3234 3230 3232 3206 3235 3231 3233 3207

Power 980 W 980 W 980 W 980 W 1630 W 1630 W 1630 W 1630 W

Slots 2 short 2 short 2 short 2 short 2 long 2 long 2 long 2 long

Slices 2 2 2 2 4 4 4 4

Toasting levels 6 6 6 6 6 6 6 6

Stainless steel S S S S S S S S

Defrost function S S S S S S S S

Cancel function S S S S S S S S

Reheat function S S S S S S S S

Bagel function N N N N N N N N

Wide slot S S S S S S S S

Bun holder S S S S S S S S

Glass viewing window N N N N N N N N

Dustproof cover N N N N N N N N

Colour display N N N N N N N N

Digital control N N N N N N N N
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TOASTIN’ 
TIME 850 
INOX

TOASTIN’ 
TIME 850 
BLUE

TOASTIN’ 
TIME 850 
GREEN

TOASTIN’ 
TIME 850 
RED

TOASTIN’ 
TIME 850 
INOX LONG

TOASTIN’ 
TIME 850 
BLUE LONG

TOASTIN’ 
TIME 850 
GREEN LONG

TOASTIN’ 
TIME 850 
RED LONG

Reference 4810 4811 4812 4815 4816 4817 4818 4821

Power 850 W 850 W 850 W 850 W 850 W 850 W 850 W 850 W

Slots 2 short 2 short 2 short 2 short 1 long 1 long 1 long 1 long

Slices 2 2 2 2 2 2 2 2

Toasting levels 7 7 7 7 7 7 7 7

Stainless steel S S S S S S S S

Defrost function S S S S S S S S

Cancel function S S S S S S S S

Reheat function S S S S S S S S

Bagel function N N N N N N N N

Wide slot S S S S S S S S

Bun holder S S S S S S S S

Glass viewing window N N N N N N N N

Dustproof cover N N N N N N N N

Colour display N N N N N N N N

Digital control N N N N N N N N
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TOASTIN’ 
TIME 1500 
INOX

TOASTIN’ 
TIME 1500 
BLUE

TOASTIN’ 
TIME 1500 
GREEN

TOASTIN’ 
TIME 1500 
RED

TOASTIN’ 
TIME 1700 
DOUBLE 
INOX

TOASTIN’ 
TIME 1700 
DOUBLE 
BLUE

TOASTIN’ 
TIME 1700 
DOUBLE 
GREEN

TOASTIN’ 
TIME 1700 
DOUBLE RED

Reference 4822 4823 4824 4827 4828 4829 4830 4836

Power 1500 W 1500 W 1500 W 1500 W 1700 W 1700 W 1700 W 1700 W

Slots 2 long 2 long 2 long 2 long 4 short 4 short 4 short 4 short

Slices 4 4 4 4 4 4 4 4

Toasting levels 7 7 7 7 7 7 7 7

Stainless steel S S S S S S S S

Defrost function S S S S S S S S

Cancel function S S S S S S S S

Reheat function S S S S S S S S

Bagel function N N N N N N N N

Wide slot S S S S S S S S

Bun holder S S S S S S S S

Glass viewing window N N N N N N N N

Dustproof cover N N N N N N N N

Colour display N N N N N N N N

Digital control N N N N N N N N
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Reference 3105 3106 3107 3108 3109 3110 8039 8040 8041 8042 8043

Power 800 W 800 W 800 W 1500 W 1500 W 1500 W 700 W 700 W 700 W 700 W 700 W

Slots 2 short 2 short 2 short 2 long 2 long 2 long 2 short 2 short 2 short 2 short 2 short

Slices 2 2 2 4 4 4 2 2 2 2 2

Toasting levels 6 6 6 6 6 6 5 5 5 5 5

Stainless steel N N N N N N N N N N N

Defrost function S S S S S S N N N N N

Cancel function S S S S S S S S S S S

Reheat function S S S S S S S S S S S

Bagel function N N N N N N N N N N N

Wide slot S S S S S S S S S S S

Bun holder S S S S S S N N N N N

Glass viewing window N N N N N N S S S S S

Dustproof cover N N N N N N S S S S S

Colour display N N N N N N N N N N N

Digital control S S Y S S S N N N N N

CLASSICTOAST 
8000 BLUE 
DOUBLE

CLASSICTOAST 
8000 BEIGE 
DOUBLE

CLASSICTOAST 
8000 YELLOW 
DOUBLE

CLASSICTOAST 
15000 BLUE 
EXTRA 
DOUBLE

CLASSICTOAST 
15000 BEIGE 
EXTRA 
DOUBLE

CLASSICTOAST 
15000 YELLOW 
EXTRA 
DOUBLE

RETROVISION 
BLUE

RETROVISION 
GREEN

RETROVISION 
YELLOW

RETROVISION 
BEIGE

RETROVISION 
RED
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Kettles
The kettles of the retro range will bring a special touch to every 
moment: from your favourite black tea at breakfast to your 
essential relaxing infusion before bedtime.



Thermosense 420 Vintage Li-
ght Blue
Vintage-style kettle, 2,200w power and 1.8-litre capacity.

FEATURES:
Kettle with 2200 W for boiling without waiting. 
Kettle with 1.8-litre capacity with which you can prepare up to 8 cups of tea. 
Built-in temperature gauge to view the temperature of your water or tea at all times. 
Stainless-steel, elegant design. 
360° spinning base fit for both right and left-handed people. 
It features a safety system that turns the device automatically off after water starts boiling. 
Corrosion-resistant, long-lasting, healthy, and safe stainless steed (BPA-free).  
Operation indicator light.

COMPOSITION:
Electric kettle 
360º base 
Instruction manual

21.5 x 21 x 28.5 cm 1.5 kg
65 x 64.7 x 31.5 cm 9.75 kg

19 x 23.6 x 27.4 cm 1.16 kg
     
220-240 V 50/60 Hz
1850-2200 W  

8435484014823 (Box)
18435484014820 (Master)
01482

Thermosense 420 Vintage Li-
ght Green
Vintage-style kettle, 2,200w power and 1.8-litre capacity.

FEATURES:
Kettle with 2200 W for boiling without waiting. 
Kettle with 1.8-litre capacity with which you can prepare up to 8 cups of tea. 
Built-in temperature gauge to view the temperature of your water or tea at all times. 
Stainless-steel, elegant design. 
360° spinning base fit for both right and left-handed people. 
It features a safety system that turns the device automatically off after water starts boiling. 
Corrosion-resistant, long-lasting, healthy, and safe stainless steed (BPA-free).  
Operation indicator light.

COMPOSITION:
360º Base, electric kettle, instruction manual

21.5 x 21 x 28.5 cm 1.5 kg
64.5 x 44 x 31 cm 9.75 kg

19 x 23.6 x 27.4 cm 1.16 kg
     
220-240 V 50/60 Hz
1850-2200 W  

8435484014830 (Box)
18435484014837 (Master)
01483
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Thermosense 420 Vintage Li-
ght Yellow
Vintage-style kettle, 2,200w power and 1.8-litre capacity.

FEATURES:
Kettle with 2200 W for boiling without waiting. 
Kettle with 1.8-litre capacity with which you can prepare up to 8 cups of tea. 
Built-in temperature gauge to view the temperature of your water or tea at all times. 
Stainless-steel, elegant design. 
360° spinning base fit for both right and left-handed people. 
It features a safety system that turns the device automatically off after water starts boiling. 
Corrosion-resistant, long-lasting, healthy, and safe stainless steed (BPA-free).  
Operation indicator light.

COMPOSITION:
Electric kettle 
360º base 
Instruction manual

21.5 x 21 x 28.5 cm 1.5 kg
65 x 44 x 31.5 cm 9.75 kg

19 x 23.6 x 27.4 cm 1.16 kg
     
220-240 V 50/60 Hz
1850-2200 W  

8435484014847 (Box)
18435484014847 (Master)
01484
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Thermosense 420 Vintage Li-
ght Red
Vintage-style kettle, 2,200w power and 1.8-litre capacity.

FEATURES:
Kettle with 2200 W for boiling without waiting. 
Kettle with 1.8-litre capacity with which you can prepare up to 8 cups of tea. 
Built-in temperature gauge to view the temperature of your water or tea at all times. 
Stainless-steel, elegant design. 
360° spinning base fit for both right and left-handed people. 
It features a safety system that turns the device automatically off after water starts boiling. 
Corrosion-resistant, long-lasting, healthy, and safe stainless steed (BPA-free).  
Operation indicator light.

COMPOSITION:
360º Base, electric kettle, instruction manual

21 x 21 x 28.5 cm 1.5 kg
64.5 x 44 x 31.5 cm 9.84 kg

       
     
220-240 V 50/60 Hz
1850-2200 W  

8435484019811 (Box)
18435484019818 (Master)
01981

Thermosense 420 Vintage Li-
ght Beige
Vintage-style kettle, 2,200w power and 1.8-litre capacity.

FEATURES:
Kettle with 2200 W for boiling without waiting. 
Kettle with 1.8-litre capacity with which you can prepare up to 8 cups of tea. 
Built-in temperature gauge to view the temperature of your water or tea at all times. 
Stainless-steel, elegant design. 
360° spinning base fit for both right and left-handed people. 
It features a safety system that turns the device automatically off after water starts boiling. 
Corrosion-resistant, long-lasting, healthy, and safe stainless steed (BPA-free).  
Operation indicator light.

COMPOSITION:
Electric kettle 
360º base 
Instruction manual

21.5 x 21 x 28.5 cm 1.5 kg
64.5 x 64.7 x 31 cm 9.75 kg

19 x 23.6 x 27.4 cm 1.16 kg
     
220-240 V 50/60 Hz
1850-2200 W  

8435484014854 (Box)
18435484014854 (Master)
01485
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THERMOSENSE 
420 VINTAGE 
LIGHT BLUE

THERMOSENSE 
420 VINTAGE 
LIGHT GREEN

THERMOSENSE 
420 VINTAGE 
LIGHT YELLOW

THERMOSENSE 
420 VINTAGE 
LIGHT BEIGE

THERMOSENSE 
420 VINTAGE 
LIGHT RED

Reference 1482 1483 1484 1485 1981

Power 2200 W 2200 W 2200 W 2200 W 2200 W

Capacity 1.8 litres 1.8 litres 1.8 litres 1.8 litres 1.8 litres

Material Stainless steel Stainless steel Stainless steel Stainless steel Stainless steel

BPA-free S S S S S

360º base S S S S S

Hidden heating element S S S S S

Detachable anti-scale filter S S S S S

Anti-drip nozzle S S S S S

Auto shutdown S S S S S

Adjustable temperature N N N N N

Filter for tea N N N N N

Pure function N N N N N
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Kneading 
machines
Turn your kitchen into a designer bakery with our 
vintage stand mixer. Prepare cakes for your family, 
typical sweets or homemade pastries from the 
comfort of your own home.



Cecomixer Merengue 5L 1200 
Green
5-function stand mixer with elegant design and accessories for mixing and kneading.

FEATURES:
Stand mixer for household use that offer all possible functions to knead, beat, mix, whip and 
emulsify. 
It includes 6 power levels to adapt to the requirements of each recipe. 
Its sliding bowl allows the device to move in a planetary motion, and it can also be operated in 
a fixed position. 
Traditional vintage stand mixer with chrome details which provide it with an elegant design. 
It includes spirals and kneading or beating whisks with a special design that protects the 
union with the main body, preventing dough from entering the mechanical parts. 
It also has a 5-litre bowl made of stainless steel, to cook large amounts of food in each recipe. 
It is equipped with a reinforced motor in order to ensure perfect operating, protected with the 
design of its whisks and spirals. 
It features a safety system that protects the motor against overheating in order to ensure and 
optimum and maximum lifespan. It causes the interruption of the process when the motor 
reaches high temperatures and only allows it to be resumed when it has cooled down.

COMPOSITION:
Stand mixer 
2 whisks  
2 kneading hooks 
Stainless-steel bowl, 
Instruction manual

41.4 x 24.5 x 36 cm 5.2 kg
50 x 42.5 x 38 cm 11.08 kg

38 x 21.5 x 33 cm 4.26 kg
     
   

 

8435484039000 (Box)
18435484039007 (Master)
03900

Cecomixer Merengue 5L 1200 
Black
5-function stand mixer with elegant design and accessories for mixing and kneading.

FEATURES:
Stand mixer for household use that offer all possible functions to knead, beat, mix, whip and 
emulsify. 
It includes 6 power levels to adapt to the requirements of each recipe. 
Its sliding bowl allows the device to move in a planetary motion, and it can also be operated in 
a fixed position. 
Traditional vintage stand mixer with chrome details which provide it with an elegant design. 
It includes spirals and kneading or beating whisks with a special design that protects the 
union with the main body, preventing dough from entering the mechanical parts. 
It also has a 5-litre bowl made of stainless steel, to cook large amounts of food in each recipe. 
It is equipped with a reinforced motor in order to ensure perfect operating, protected with the 
design of its whisks and spirals. 
It features a safety system that protects the motor against overheating in order to ensure and 
optimum and maximum lifespan. It causes the interruption of the process when the motor 
reaches high temperatures and only allows it to be resumed when it has cooled down.

COMPOSITION:
Stand mixer 
2 whisks  
2 kneading hooks 
Stainless-steel bowl, 
Instruction manual

41.5 x 24.5 x 36 cm 5.22 kg
50 x 42.5 x 37.5 cm 11.14 kg

38 x 21.5 x 33 cm 4.26 kg
     
220-240 V 50/60 Hz

1200 W

8435484043809 (Box)
18435484043806 (Master)
04380
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Cecomixer Merengue 5L 1200 
Blue
5-function stand mixer with elegant design and accessories for mixing and kneading.

FEATURES:
Stand mixer for household use that offer all possible functions to knead, beat, mix, whip and 
emulsify. 
It includes 6 power levels to adapt to the requirements of each recipe. 
Its sliding bowl allows the device to move in a planetary motion, and it can also be operated in 
a fixed position. 
Traditional vintage stand mixer with chrome details which provide it with an elegant design. 
It includes spirals and kneading or beating whisks with a special design that protects the 
union with the main body, preventing dough from entering the mechanical parts. 
It also has a 5-litre bowl made of stainless steel, to cook large amounts of food in each recipe. 
It is equipped with a reinforced motor in order to ensure perfect operating, protected with the 
design of its whisks and spirals. 
It features a safety system that protects the motor against overheating in order to ensure and 
optimum and maximum lifespan. It causes the interruption of the process when the motor 
reaches high temperatures and only allows it to be resumed when it has cooled down.

COMPOSITION:
Stand mixer 
2 whisks  
2 kneading hooks 
Stainless-steel bowl, 
Instruction manual

41.5 x 24.5 x 36 cm 5.2 kg
50.5 x 42.5 x 38 cm 11.12 kg

22.5 x 38 x 32 cm 4.6 kg
     
220-240 V 50/60 Hz

1200 W

8435484039048 (Box)
18435484039045 (Master)
03904

Cecomixer Merengue 5L 1200 
Red
5-function stand mixer with elegant design and accessories for mixing and kneading.

FEATURES:
Stand mixer for household use that offer all possible functions to knead, beat, mix, whip and 
emulsify. 
It includes 6 power levels to adapt to the requirements of each recipe. 
Its sliding bowl allows the device to move in a planetary motion, and it can also be operated in 
a fixed position. 
Traditional vintage stand mixer with chrome details which provide it with an elegant design. 
It includes spirals and kneading or beating whisks with a special design that protects the 
union with the main body, preventing dough from entering the mechanical parts. 
It also has a 5-litre bowl made of stainless steel, to cook large amounts of food in each recipe. 
It is equipped with a reinforced motor in order to ensure perfect operating, protected with the 
design of its whisks and spirals. 
It features a safety system that protects the motor against overheating in order to ensure and 
optimum and maximum lifespan. It causes the interruption of the process when the motor 
reaches high temperatures and only allows it to be resumed when it has cooled down.

COMPOSITION:
Stand mixer 
2 whisks  
2 kneading hooks 
Stainless-steel bowl, 
Instruction manual

41.05 x 24.05 x 36 cm 5.2 kg
50.5 x 42 x 38 cm 11.1 kg

22.5 x 38 x 32 cm 4.6 kg
     
   

 

8435484039024 (Box)
18435484039021 (Master)
03902
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Cecomixer Merengue 5L 1200 
Green Ice
5-function stand mixer with elegant design and accessories for mixing and kneading. Includes 
ice cream making function.

FEATURES:
Stand mixer for household use that offer all possible functions to knead, beat, mix, whip and 
emulsify. 
It includes 6 power levels to adapt to the requirements of each recipe. 
Its sliding bowl allows the device to move in a planetary motion, and it can also be operated in 
a fixed position. 
Traditional vintage stand mixer with chrome details which provide it with an elegant design. 
It includes spirals and kneading or beating whisks with a special design that protects the 
union with the main body, preventing dough from entering the mechanical parts. 
It also has a 5-litre bowl made of stainless steel, to cook large amounts of food in each recipe. 
It is equipped with a reinforced motor in order to ensure perfect operating, protected with the 
design of its whisks and spirals. 
It features a safety system that protects the motor against overheating in order to ensure and 
optimum and maximum lifespan. It causes the interruption of the process when the motor 
reaches high temperatures and only allows it to be resumed when it has cooled down. 
Special function for making ice cream with the mixer.

COMPOSITION:
Stand mixer 
2 whisks  
2 kneading hooks 
Stainless-steel bowl, 
Instruction manual

41.3 x 24.3 x 41.5 cm 6.8 kg
50.5 x 43.5 x 43.5 cm 14.3 kg

38 x 21.5 x 33 cm 4.26 kg
     
220-240 V 50/60 Hz

1200 W

8435484039017 (Box)
18435484039014 (Master)
03901

Cecomixer Merengue 5L 1200 
Black ice
5-function stand mixer with elegant design and accessories for mixing and kneading. Includes 
ice cream making function.

FEATURES:
Stand mixer for household use that offer all possible functions to knead, beat, mix, whip and 
emulsify. 
It includes 6 power levels to adapt to the requirements of each recipe. 
Its sliding bowl allows the device to move in a planetary motion, and it can also be operated in 
a fixed position. 
Traditional vintage stand mixer with chrome details which provide it with an elegant design. 
It includes spirals and kneading or beating whisks with a special design that protects the 
union with the main body, preventing dough from entering the mechanical parts. 
It also has a 5-litre bowl made of stainless steel, to cook large amounts of food in each recipe. 
It is equipped with a reinforced motor in order to ensure perfect operating, protected with the 
design of its whisks and spirals. 
It features a safety system that protects the motor against overheating in order to ensure and 
optimum and maximum lifespan. It causes the interruption of the process when the motor 
reaches high temperatures and only allows it to be resumed when it has cooled down. 
Special function for making ice cream with the mixer.

COMPOSITION:
Stand mixer 
2 whisks  
2 kneading hooks 
Stainless-steel bowl, 
Instruction manual

41.3 x 24.3 x 41.5 cm 6.8 kg
50.5 x 43.5 x 43.5 cm 14.3 kg

22.5 x 38 x 32 cm 6 kg
     
220-240 V 50/60 Hz

1200 W

8435484043816 (Box)
18435484043813 (Master)
04381
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Cecomixer Merengue 5L 1200 
Blue Ice
5-function stand mixer with elegant design and accessories for mixing and kneading. Includes 
ice cream making function.

FEATURES:
Stand mixer for household use that offer all possible functions to knead, beat, mix, whip and 
emulsify. 
It includes 6 power levels to adapt to the requirements of each recipe. 
Its sliding bowl allows the device to move in a planetary motion, and it can also be operated in 
a fixed position. 
Traditional vintage stand mixer with chrome details which provide it with an elegant design. 
It includes spirals and kneading or beating whisks with a special design that protects the 
union with the main body, preventing dough from entering the mechanical parts. 
It also has a 5-litre bowl made of stainless steel, to cook large amounts of food in each recipe. 
It is equipped with a reinforced motor in order to ensure perfect operating, protected with the 
design of its whisks and spirals. 
It features a safety system that protects the motor against overheating in order to ensure and 
optimum and maximum lifespan. It causes the interruption of the process when the motor 
reaches high temperatures and only allows it to be resumed when it has cooled down. 
Special function for making ice cream with the mixer.

COMPOSITION:
Stand mixer 
2 whisks  
2 kneading hooks 
Stainless-steel bowl, 
Instruction manual

41.3 x 24.3 x 41.5 cm 6.8 kg
50.5 x 43.5 x 43.5 cm 14.3 kg

38 x 31.5 x 33 cm 4.26 kg
     
   

 

8435484039055 (Box)
18435484039052 (Master)
03905

Cecomixer Merengue 5L 1200 
Red Ice
5-function stand mixer with elegant design and accessories for mixing and kneading. Includes 
ice cream making function.

FEATURES:
Stand mixer for household use that offer all possible functions to knead, beat, mix, whip and 
emulsify. 
It includes 6 power levels to adapt to the requirements of each recipe. 
Its sliding bowl allows the device to move in a planetary motion, and it can also be operated in 
a fixed position. 
Traditional vintage stand mixer with chrome details which provide it with an elegant design. 
It includes spirals and kneading or beating whisks with a special design that protects the 
union with the main body, preventing dough from entering the mechanical parts. 
It also has a 5-litre bowl made of stainless steel, to cook large amounts of food in each recipe. 
It is equipped with a reinforced motor in order to ensure perfect operating, protected with the 
design of its whisks and spirals. 
It features a safety system that protects the motor against overheating in order to ensure and 
optimum and maximum lifespan. It causes the interruption of the process when the motor 
reaches high temperatures and only allows it to be resumed when it has cooled down. 
Special function for making ice cream with the mixer.

COMPOSITION:
Stand mixer 
2 whisks  
2 kneading hooks 
Stainless-steel bowl, 
Instruction manual

41.3 x 24.3 x 41.5 cm 6.8 kg
50.5 x 43.5 x 43.5 cm 14.3 kg

22 x 37 x 32 cm 6 kg
     
   

 

8435484039031 (Box)
18435484039038 (Master)
03903
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CECOMIXER 
MERENGUE 
5L 1200 
BLACK

CECOMIXER 
MERENGUE 
5L 1200 
GREEN

CECOMIXER 
MERENGUE 
5L 1200 
RED

CECOMIXER 
MERENGUE 
5L 1200 
BLUE

CECOMIXER 
MERENGUE 
5L 1200 
BLACK ICE

CECOMIXER 
MERENGUE 
5L 1200 
GREEN ICE

CECOMIXER 
MERENGUE 
5L 1200 
RED ICE

CECOMIXER 
MERENGUE 
5L 1200 
BLUE ICE

Reference 4380 3900 3902 3904 4381 3901 3903 3905

Power 800 W 800 W 800 W 800 W 800 W 800 W 800 W 800 W

Functions 5 5 5 5 5 5 5 5

No. of speeds 6 6 6 6 6 6 6 6

Bowl material Stainless steel Stainless steel Stainless steel Stainless steel Stainless steel Stainless steel Stainless steel Stainless steel

Capacity 5 L 5 L 5 L 5 L 5 L 5 L 5 L 5 L

Planetary motion S S S S S S S S

Splashproof lid S S S S S S S S

Attachments Kneading whisks 

Kneading hooks 

Beating whisk

Kneading whisks 

Kneading hooks 

Beating whisk

Kneading whisks 

Kneading hooks 

Beating whisk

Kneading whisks 

Kneading hooks 

Beating whisk

Kneading whisks 

Kneading hooks 

Beating whisk 

Ice cream 

accessory 

Kneading whisks 

Kneading hooks 

Beating whisk 

Ice cream 

accessory

Kneading whisks 

Kneading hooks 

Beating whisk 

Ice cream 

accessory

Kneading whisks 

Kneading hooks 

Beating whisk 

Ice cream 

accessory
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Air fryers
Air fryers have been designed with attention to detail so that 
you can enjoy a healthy and glamorous lifestyle. Cook all kinds 
of dishes in the most comfortable, simple and healthy way.



Cecofry Antique 5000
Digital air fryer with 5 L cooking area, retro design, window and PerfectCook technology.

FEATURES:
Large 5-litre capacity: prepare large quantities of food to satisfy the whole family. 
High power of 1500 W: to quickly cook any of your favourite dishes. 
Optimal cooking of your dishes: thanks to the advanced PerfectCook hot air technology. 
Adjustable thermostat: set the temperature from 80 to 200 ºC according to your culinary 
preferences. 
Cooking time: set the cooking time from 0 to 60 minutes. 
Retro design: enjoy all its possibilities both inside and outside your dishes and give a vintage 
touch to your kitchen. 
Removable basket drawer and rack for easy cleaning and maintenance of your fryer.

COMPOSITION:
Air fryer, basket, instruction manual

43 x 29 x 33 cm 5.22 kg
44.5 x 30 x 35.5 cm 5.22 kg

25 x 39 x 29 cm 4.2 kg
     
220-240 V 50 Hz
1500 W  

8435484049573 (Box)
18435484049570 (Master)
04957

Cecofry Antique 5000 Window
Digital air fryer with 5 l cooking area, retro design, viewing window and PerfectCook 
technology.

FEATURES:
5 l air fryer that allows you to cook a large quantity of food with very little oil. Healthier, just as 
tasty. 
1500 W of power for fast cooking, saving time and energy. 
Viewing window allows you to check each recipe without having to open the basket drawer. 
Advanced PerfectCook hot air technology ensures even and tasty cooking. 
Adjustable thermostat from 80 ºC to 200 ºC to cook each recipe to your liking. 
Adjustable time from 0 to 30 minutes to precisely control the cooking time and prevent 
recipes from overcooking. 
Elegant design with a retro style that gives a unique touch to every kitchen. 
Easy to clean thanks to the removable basket drawer and rack.

COMPOSITION:
Air fryer, instruction manual

30.3 x 36.7 x 30.6 cm 4.4 kg
33.2 x 38.3 x 62 cm 9.5 kg

34 x 27 x 27.5 cm 3.7 kg
     
220-240 V 50 Hz
1500 W  

8435484049535 (Box)
18435484049532 (Master)
04953
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CECOFRY ANTIQUE 
5000

CECOFRY ANTIQUE 
5000 WINDOW

Reference 4957 4953

Capacity 5 L 5 L

Power 1500 W 1500 W

Ajustable time 60 min 60 min

Adjustable temperature Up to 200 ºC Up to 200 ºC

Technology PerfectCook PerfectCook

Digital/ Manual Manual Manual

Recipe book S S

Material details Plastic Plastic

Grid tray accessory S S

Viewing window N S
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Juicers
Squeeze your breakfast juices of all kinds 
of citrus fruits. Our juicers will add colour 
to your mornings and style to your kitchen.



Xqueeze RetroJuice 600 Green
Retro electric juicer with lever for oranges and citrus fruits with 600 W of power, stainless-steel 
filter, a plastic cone, a lever press to extract the pulp and anti-drip system.

FEATURES:
Retro electric juicer with lever and 600 W power.  Fast and easy juice extraction, making the 
most of the fruit. 
Stainless steel filter maximises flavours and facilitates cleaning. 
2 detachable cones for small and large citrus fruits. 
Pressure lever for effortless juice extraction. 
Continuous extraction system for greater comfort. Poured directly into the cup. 
Anti-drip system that allows pouring ingredients clean and easily. 
Removable and dishwasher-safe parts.

COMPOSITION:
1 stainless steel filter, 2 plastic cones, electric juicer

19.5 x 19.5 x 33 cm 1.92 kg
40 x 41 x 34 cm 8.22 kg

       
     
   

 

8435484038980 (Box)
18435484038987 (Master)
03898

Xqueeze RetroJuice 600 Beige
Retro electric juicer with lever for oranges and citrus fruits with 600 W of power, stainless-steel 
filter, a plastic cone, a lever press to extract the pulp and anti-drip system.

FEATURES:
Retro electric juicer with lever and 600 W power.  Fast and easy juice extraction, making the 
most of the fruit. 
Stainless steel filter maximises flavours and facilitates cleaning. 
2 detachable cones for small and large citrus fruits. 
Pressure lever for effortless juice extraction. 
Continuous extraction system for greater comfort. Poured directly into the cup. 
Anti-drip system that allows pouring ingredients clean and easily. 
Removable and dishwasher-safe parts.

COMPOSITION:
1 stainless steel filter, 2 plastic cones, electric juicer

20 x 19.5 x 33 cm 1.92 kg
41 x 41 x 34 cm 8.1 kg

       
     
   

 

8435484038973 (Box)
18435484038970 (Master)
03897
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Xqueeze RetroJuice 600 Steel
Retro electric juicer with lever for oranges and citrus fruits with 600 W of power, stainless-steel 
filter, a plastic cone, a lever press to extract the pulp and anti-drip system.

FEATURES:
Retro electric juicer with lever and 600 W power.  Fast and easy juice extraction, making the 
most of the fruit. 
Stainless steel filter maximises flavours and facilitates cleaning. 
2 detachable cones for small and large citrus fruits. 
Pressure lever for effortless juice extraction. 
Continuous extraction system for greater comfort. Poured directly into the cup. 
Anti-drip system that allows pouring ingredients clean and easily. 
Removable and dishwasher-safe parts.

COMPOSITION:
1 stainless steel filter, 2 plastic cones, electric juicer

19.5 x 19.5 x 33 cm 2.05 kg
40.5 x 40.5 x 34 cm 8.77 kg

30 x 17 x 22.5 cm 1.64 kg
     
220-240 V 50 Hz

500-600 W

8435484033633 (Box)
18435484033630 (Master)
03363

Xqueeze RetroJuice 600 Red
Retro electric juicer with lever for oranges and citrus fruits with 600 W of power, stainless-steel 
filter, a plastic cone, a lever press to extract the pulp and anti-drip system.

FEATURES:
Retro electric juicer with lever and 600 W power.  Fast and easy juice extraction, making the 
most of the fruit. 
Stainless steel filter maximises flavours and facilitates cleaning. 
2 detachable cones for small and large citrus fruits. 
Pressure lever for effortless juice extraction. 
Continuous extraction system for greater comfort. Poured directly into the cup. 
Anti-drip system that allows pouring ingredients clean and easily. 
Removable and dishwasher-safe parts.

COMPOSITION:
1 stainless steel filter, 2 plastic cones, electric juicer

19.5 x 20 x 33 cm 1.92 kg
41 x 41 x 34 cm 8.1 kg

       
     
   

 

8435484038997 (Box)
18435484038994 (Master)
03899

170 171Discover the range



XQUEEZE 
RETROJUICE 
600 BEIGE

XQUEEZE 
RETROJUICE 
600 GREEN

XQUEEZE 
RETROJUICE 
600 RED

XQUEEZE 
RETROJUICE 
600 STEEL

Reference 3897 3898 3899 3363

Power 600 W 600 W 600 W 600 W

Filter with pulp strainer S S S S

Stainless-steel filter S S S S

Cones with different sizes S S S S

Anti-drip system S S S S

Auto-start S S S S

Dishwasher safe S S S S

Soft Touch finish S S S S
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Coffee machines
The ground coffee machines in our vintage range 
are the best bet for the most demanding coffee 
lovers who want to enjoy the taste of authentic 
coffee without leaving home.



Power Espresso 20 Retro Green
Digital 20-bar espresso coffee machine with steerable steam tube.

FEATURES:
Espresso coffee machine, elegant and compact design. 1100-W maximum power to prepare all 
types of coffee. 
The fast heating system through Thermoblock ensures that temperature will remain within 
the optimum range in order to obtain the best coffee. 
Powerful pressure pump with 20-bar ForceAroma technology that achieves the best froth and 
maximum taste. 
Includes steerable steam tube with protection that gives milk the perfect texture and prepares 
the best froth. 
Dispenses hot water at perfect tea temperature. 
Portafilter with double exit and two filters, to brew one or two coffees automatically. 
Removable water tank with a capacity of 1.25 litres. 
Cup-warming tray made of stainless steel. 
Pressure gauge.

COMPOSITION:
Espresso coffee machine 
Single-coffee filter 
Double-coffee filter 
Measuring spoon with tamper 
Portafilter 
Instruction manual

37.5 x 21 x 37 cm 3.58 kg
43.5 x 38.5 x 39 cm 7.9 kg

       
     
   

 

8435484017237 (Box)
18435484017234 (Master)
01723

Power Espresso 20 Tradizionale
20-bar espresso coffee machine for espresso and cappuccino coffees with pressure gauge and 
steerable steam tube.

FEATURES:
Espresso coffee machine for espresso coffees and cappuccinos, 1350 W and vintage design.  
Italian pressure pump with ForceAroma technology, 20 bars, the best froth and maximum 
flavour. 
Fast heating system through Thermoblock. 
Pressure Pro manometer to check real-time pressure.  
Includes steerable steamer with protection for use, to froth milk, dispense hot water for teas, 
heat liquids up and brew cappuccinos. 
Portafilter with double exit and two filters, to brew one or two coffees at a time.  
1.5-litre removable water tank. 
Includes measuring spoon with coffee tamper. 
Detachable drip tray for an easier cleaning. 
Energy-saving system with auto-off and stand-by. 
Light indicator for each function. 
Stainless-steel finish.

COMPOSITION:
Coffee machine 
Single-coffee filter 
Double-coffee filter 
Portafilter 
Instruction manual

35 x 26.5 x 33 cm 4.5 kg
55.5 x 33.5 x 37 cm 9.6 kg

25 x 30 x 31 cm 3.8 kg
     
220-240 V 50/60 Hz

1350 W

8435484015752 (Box)
28435484015756 (Master)
01575
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Power Espresso 20 Tradizionale 
Light Beige
20-bar espresso coffee machine for espresso and cappuccino coffees with pressure gauge and 
steerable steam tube.

FEATURES:
Espresso coffee machine for espresso coffees and cappuccinos, 1350 W and vintage design.  
Italian pressure pump with ForceAroma technology, 20 bars, the best froth and maximum 
flavour. 
Fast heating system through Thermoblock. 
PressurePro manometer to check real-time pressure.  
Includes steerable steamer with protection for use, to froth milk, dispense hot water for teas, 
heat liquids up and brew cappuccinos. 
Portafilter with double exit and two filters, to brew one or two coffees at a time.  
1.5-litre removable water tank. 
Includes measuring spoon with coffee tamper. 
Detachable drip tray for an easier cleaning. 
Energy-saving system with auto-off and stand-by. 
Light indicator for each function. 
Stainless-steel finish.

COMPOSITION:
Coffee machine 
Single-coffee filter 
Double-coffee filter 
Portafilter 
Instruction manual

20.7 x 30.3 x 30.5 cm 4.44 kg
50.6 x 34 x 37 cm 9.38 kg

25 x 30 x 31 cm 3.8 kg
     
220-240 V 50/60 Hz

1350 W

8435484015851 (Box)
18435484015858 (Master)
01585

Power Espresso 20 Tradizionale 
Light Green
20-bar espresso coffee machine for espresso and cappuccino coffees with pressure gauge and 
steerable steam tube.

FEATURES:
Espresso coffee machine for espresso coffees and cappuccinos, 1350 W and vintage design.  
Italian pressure pump with ForceAroma technology, 20 bars, the best froth and maximum 
flavour. 
Fast heating system through Thermoblock. 
PressurePro manometer to check real-time pressure.  
Includes steerable steamer with protection for use, to froth milk, dispense hot water for teas, 
heat liquids up and brew cappuccinos. 
Portafilter with double exit and two filters, to brew one or two coffees at a time.  
1.5-litre removable water tank. 
Includes measuring spoon with coffee tamper. 
Detachable drip tray for an easier cleaning. 
Energy-saving system with auto-off and stand-by. 
Light indicator for each function. 
Stainless-steel finish.

COMPOSITION:
Coffee machine 
Single-coffee filter 
Double-coffee filter 
Portafilter 
Instruction manual

35 x 26.5 x 32.5 cm 4.5 kg
55.5 x 34.5 x 37 cm 9.4 kg

25 x 30 x 31 cm 3.8 kg
     
220-240 V 50/60 Hz

1350 W

8435484015769 (Box)
18435484015766 (Master)
01576
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Power Espresso 20 Tradizionale 
Light Blue
20-bar espresso coffee machine for espresso and cappuccino coffees with pressure gauge and 
steerable steam tube.

FEATURES:
Espresso coffee machine for espresso coffees and cappuccinos, 1350 W and vintage design.  
Italian pressure pump with ForceAroma technology, 20 bars, the best froth and maximum 
flavour. 
Fast heating system through Thermoblock. 
PressurePro manometer to check real-time pressure.  
Includes steerable steamer with protection for use, to froth milk, dispense hot water for teas, 
heat liquids up and brew cappuccinos. 
Portafilter with double exit and two filters, to brew one or two coffees at a time.  
1.5-litre removable water tank. 
Includes measuring spoon with coffee tamper. 
Detachable drip tray for an easier cleaning. 
Energy-saving system with auto-off and stand-by. 
Light indicator for each function. 
Stainless-steel finish.

COMPOSITION:
Coffee machine 
Single-coffee filter 
Double-coffee filter 
Portafilter 
Instruction manual

35.2 x 26.5 x 33 cm 4.46 kg
55 x 34.4 x 38 cm 9.4 kg

25 x 30 x 31 cm 3.8 kg
     
220-240 V 50/60 Hz

1350 W

8435484016285 (Box)
 (Master)
01628
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Power Espresso 20 Tradizionale 
Light Red
20-bar espresso coffee machine for espresso and cappuccino coffees with pressure gauge and 
steerable steam tube.

FEATURES:
Espresso coffee machine for espresso coffees and cappuccinos, 1350 W and vintage design.  
Italian pressure pump with ForceAroma technology, 20 bars, the best froth and maximum 
flavour. Fast heating system through Thermoblock. 
Pressure Pro manometer to check real-time pressure.  
Includes steerable steamer with protection for use, to froth milk, dispense hot water for teas, 
heat liquids up and brew cappuccinos. 
Portafilter with double exit and two filters, to brew one or two coffees at a time.  
1.5-litre removable water tank. 
Includes measuring spoon with coffee tamper. 
Detachable drip tray for an easier cleaning. 
Energy-saving system with auto-off and stand-by. 
Light indicator for each function. 
Stainless-steel finish.

COMPOSITION:
Coffee machine 
Single-coffee filter 
Double-coffee filter 
Portafilter 
Instruction manual

35 x 26.5 x 32.5 cm 4.46 kg
55 x 34.5 x 37.3 cm 9.43 kg

25 x 30 x 31 cm 3.8 kg
     
220-240 V 50/60 Hz

1350 W

8435484017275 (Box)
18435484017272 (Master)
01727

Power Espresso 20 Tradizionale 
Light Yellow
20-bar espresso coffee machine for espresso and cappuccino coffees with pressure gauge and 
steerable steam tube.

FEATURES:
Espresso coffee machine for espresso coffees and cappuccinos, 1350 W and vintage design.  
Italian pressure pump with ForceAroma technology, 20 bars, the best froth and maximum 
flavour. 
Fast heating system through Thermoblock. 
PressurePro manometer to check real-time pressure.  
Includes steerable steamer with protection for use, to froth milk, dispense hot water for teas, 
heat liquids up and brew cappuccinos. 
Portafilter with double exit and two filters, to brew one or two coffees at a time.  
1.5-litre removable water tank. 
Includes measuring spoon with coffee tamper. 
Detachable drip tray for an easier cleaning. 
Energy-saving system with auto-off and stand-by. 
Light indicator for each function. 
Stainless-steel finish.

COMPOSITION:
Coffee machine 
Single-coffee filter 
Double-coffee filter 
Portafilter 
Instruction manual

35 x 26.5 x 32.5 cm 4.46 kg
55 x 34.5 x 37.3 cm 9.43 kg

25 x 30 x 31 cm 3.8 kg
     
220-240 V 50/60 Hz

1350 W

8435484016292 (Box)
 (Master)
01629
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POWER 
ESPRESSO 20 
RETRO GREEN

POWER 
ESPRESSO 20 
TRADIZIONALE

POWER ESPRESSO 
20 TRADIZIONALE 
LIGHT BLUE

POWER ESPRESSO 
20 TRADIZIONALE 
LIGHT GREEN

POWER ESPRESSO 
20 TRADIZIONALE 
LIGHT BEIGE

POWER ESPRESSO 
20 TRADIZIONALE 
LIGHT YELLOW

POWER ESPRESSO 
20 TRADIZIONALE 
LIGHT RED

Reference 1723 1575 1628 1576 1585 1629 1727

Type
Espresso coffee 

maker

Espresso coffee 

maker

Espresso coffee 

maker

Espresso coffee 

maker

Espresso coffee 

maker

Espresso coffee 

maker

Espresso coffee 

maker

Pressure 20 bar 20 bar 20 bar 20 bar 20 bar 20 bar 20 bar

Power 1100 W 1350 W 1350 W 1350 W 1350 W 1350 W 1350 W

Water tank capacity 1.25 litres 1.5 litres 1.5 litres 1.5 litres 1.5 litres 1.5 litres 1.5 litres

Prepares cappuccino
Manually, with 

steamer

Manually, with 

steamer

Manually, with 

steamer

Manually, with 

steamer

Manually, with 

steamer

Manually, with 

steamer

Manually, with 

steamer

Panel Buttons Buttons Buttons Buttons Buttons Buttons Buttons

Coffee tank N N N N N N N

Hot water tube N N N N N N N

Brews coffees and froths 

milk at once
N N N N N N N

Auto mode:Automatically 

brews 1 or 2 coffees
N N N N N N N

Pressure gauge S S S S S S S

Heating through 

Thermoblock
N S S S S S S

Double spout S S S S S S S

Includes two filters (for 1 

or 2 coffees)
S S S S S S S

Suitable for espresso cups 

and mugs
S S S S S S S
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Microwaves
Add the finishing touch to your creations with a microwave 
blast. Both its design and its efficiency will leave their mark 
on your recipes and your kitchen.



Proclean 3010 Retro Blue
ProClean 3010 Retro Blue 20-litre manual microwave with 700 W.

FEATURES:
Large capacity: the manual microwave has a 20-litre capacity for reheating or defrosting any 
food. 
700 W power: its maximum power of 700 W ensures perfect results. 
6 power levels: choose and regulate the power thanks to its 6 levels to obtain the result you 
were looking for. 
Defrost mode: defrost any of your food to perfection. 
End of cooking signal: the microwave will warn you when your recipes have finished cooking. 
Lamp with interior light: visualise the inside of your microwave with its interior lamp. 
Adjust the time: with its timer of up to 30 minutes, you can set the cooking time of your food 
the way you want it to be cooked. 
Retro/vintage design: enjoy its retro/vintage design.

COMPOSITION:
Microwaves 
Turntable 
Instruction manual

49.5 x 36.5 x 29.5 cm 11.3 kg
49.5 x 36.5 x 29.5 cm 11.3 kg

35.5 x 45 x 25.8 cm 10.1 kg
     
230 V 50 Hz
Input: 1150 
Output: 700 W  

8435484017015 (Box)
18435484017012 (Master)
01701

Proclean 3010 Retro Green
ProClean 3010 Retro Green 20-litre manual microwave with 700 W.

FEATURES:
Large capacity: the manual microwave has a 20-litre capacity for reheating or defrosting any 
food. 
700 W power: its maximum power of 700 W ensures perfect results. 
6 power levels: choose and regulate the power thanks to its 6 levels to obtain the result you 
were looking for. 
Defrost mode: defrost any of your food to perfection. 
End of cooking signal: the microwave will warn you when your recipes have finished cooking. 
Lamp with interior light: visualise the inside of your microwave with its interior lamp. 
Adjust the time: with its timer of up to 30 minutes, you can set the cooking time of your food 
the way you want it to be cooked. 
Retro/vintage design: enjoy its retro/vintage design.

COMPOSITION:
Microwaves 
Turntable 
Instruction manual

49.5 x 36.5 x 29.5 cm 11.3 kg
49.5 x 36.5 x 29.5 cm 11.3 kg

35.5 x 45 x 25.8 cm 10.1 kg
     
230 V 50 Hz
1150 W  

8435484017022 (Box)
18435484017029 (Master)
01702
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Proclean 3010 Retro Yellow
ProClean 3010 Retro Yellow 20-litre manual microwave with 700 W.

FEATURES:
Large capacity: the manual microwave has a 20-litre capacity for reheating or defrosting any 
food. 
700 W power: its maximum power of 700 W ensures perfect results. 
6 power levels: choose and regulate the power thanks to its 6 levels to obtain the result you 
were looking for. 
Defrost mode: defrost any of your food to perfection. 
End of cooking signal: the microwave will warn you when your recipes have finished cooking. 
Lamp with interior light: visualise the inside of your microwave with its interior lamp. 
Adjust the time: with its timer of up to 30 minutes, you can set the cooking time of your food 
the way you want it to be cooked. 
Retro/vintage design: enjoy its retro/vintage design.

COMPOSITION:
Microwaves 
Turntable 
Instruction manual

49.5 x 36.5 x 29.5 cm 11.4 kg
49.5 x 36.5 x 29.5 cm 11.4 kg

35.5 x 45 x 25.8 cm 10.1 kg
     
230 V 50 Hz
Input: 1150 
Output: 700 W  

8435484017039 (Box)
18435484017036 (Master)
01703

Proclean 3010 Retro Beige
ProClean 3010 Retro Beige 20-litre manual microwave with 700 W.

FEATURES:
Large capacity: the manual microwave has a 20-litre capacity for reheating or defrosting any 
food. 
700 W power: its maximum power of 700 W ensures perfect results. 
6 power levels: choose and regulate the power thanks to its 6 levels to obtain the result you 
were looking for. 
Defrost mode: defrost any of your food to perfection. 
End of cooking signal: the microwave will warn you when your recipes have finished cooking. 
Lamp with interior light: visualise the inside of your microwave with its interior lamp. 
Adjust the time: with its timer of up to 30 minutes, you can set the cooking time of your food 
the way you want it to be cooked. 
Retro/vintage design: enjoy its retro/vintage design.

COMPOSITION:
Microwaves 
Turntable 
Instruction manual

49.5 x 36.5 x 29.5 cm 11.35 kg
49.5 x 36.5 x 29.5 cm 11.35 kg

35.5 x 45 x 25.8 cm 10.1 kg
     
230 V 50 Hz
Input: 1150 
Output: 700 W  

8435484017046 (Box)
18435484017043 (Master)
01704
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Proclean 3010 Retro Red
ProClean 3010 Retro Red 20-litre manual microwave with 700 W.

FEATURES:
Large capacity: the microwave with mechanical controls has a 20-litre capacity for reheating 
or defrosting any food. 
700 W power: its maximum power of 700 W ensures perfect results. 
6 power levels: choose and regulate the power thanks to its 6 levels to obtain the result you 
were looking for. 
Defrost mode: defrost any of your food to perfection. 
End of cooking signal: the microwave will warn you when your recipes have finished cooking. 
Lamp with interior light: visualise the inside of your microwave with its interior lamp. 
Adjust the time: with its timer of up to 30 minutes, you can set the cooking time of your food 
the way you want it to be cooked. 
Retro/vintage design: enjoy its retro/vintage design.

COMPOSITION:
Microwaves 
Turntable 
Instruction manual

49.5 x 36.2 x 29 cm 11.55 kg
49.5 x 36.2 x 29 cm 11.55 kg

46 x 36 x 25 cm 10.28 kg
     
230 V 50 Hz
1150 W  

8435484017053 (Box)
18435484017050 (Master)
01705

Proclean 3110 Retro Blue
ProClean 3110 Retro Blue 20-litre manual microwave with 700 W and grill.

FEATURES:
Large capacity: the manual microwave with grill function has a 20-litre capacity for reheating 
or defrosting any food. 
700 W power: its maximum power of 700 W ensures perfect results. 
6 power levels: choose and regulate the power thanks to its 6 levels to obtain the result you 
were looking for. 
Defrost mode: defrost any of your food to perfection. 
End of cooking signal: the microwave will warn you when your recipes have finished cooking. 
Lamp with interior light: visualise the inside of your microwave with its interior lamp. 
Adjust the time: with its timer of up to 30 minutes, you can set the cooking time of your food 
the way you want it to be cooked. 
Retro/vintage design: enjoy its retro/vintage design.

COMPOSITION:
Microwaves 
Turntable 
Instruction manual

49.5 x 36.5 x 29.5 cm 11.35 kg
49.5 x 36.5 x 29.5 cm 11.35 kg

35.5 x 45 x 25.8 cm 10.65 kg
     
230 V 50 Hz
1150 W  

8435484017060 (Box)
18435484017067 (Master)
01706
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Proclean 3110 Retro Green
ProClean 3110 Retro Green 20-litre manual microwave with 700 W and grill.

FEATURES:
Large capacity: the manual microwave with grill function has a 20-litre capacity for reheating 
or defrosting any food. 
700 W power: its maximum power of 700 W ensures perfect results. 
6 power levels: choose and regulate the power thanks to its 6 levels to obtain the result you 
were looking for. 
Defrost mode: defrost any of your food to perfection. 
End of cooking signal: the microwave will warn you when your recipes have finished cooking. 
Lamp with interior light: visualise the inside of your microwave with its interior lamp. 
Adjust the time: with its timer of up to 30 minutes, you can set the cooking time of your food 
the way you want it to be cooked. 
Retro/vintage design: enjoy its retro/vintage design.

COMPOSITION:
Microwaves 
Turntable 
Instruction manual

49 x 36.2 x 29.3 cm 11.8 kg
49 x 36.2 x 29.3 cm 11.8 kg

35.5 x 45 x 25.8 cm 10.65 kg
     
230 V 50 Hz
1150 W  

8435484017077 (Box)
18435484017074 (Master)
01707

Proclean 3110 Retro Yellow
ProClean 3110 Retro Yellow 20-litre manual microwave with 700 W and grill.

FEATURES:
Large capacity: the manual microwave with grill function has a 20-litre capacity for reheating 
or defrosting any food. 
700 W power: its maximum power of 700 W ensures perfect results. 
6 power levels: choose and regulate the power thanks to its 6 levels to obtain the result you 
were looking for. 
Defrost mode: defrost any of your food to perfection. 
End of cooking signal: the microwave will warn you when your recipes have finished cooking. 
Lamp with interior light: visualise the inside of your microwave with its interior lamp. 
Adjust the time: with its timer of up to 30 minutes, you can set the cooking time of your food 
the way you want it to be cooked. 
Retro/vintage design: enjoy its retro/vintage design.

COMPOSITION:
Microwaves 
Turntable 
Instruction manual

49.5 x 36.5 x 29.5 cm 11.95 kg
49.5 x 36.5 x 29.5 cm 11.95 kg

35.5 x 45 x 25.8 cm 10.65 kg
     
230 V 50 Hz
1150 W  

8435484017084 (Box)
18435484017081 (Master)
01708
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Proclean 3110 Retro Beige
ProClean 3110 Retro Beige 20-litre manual microwave with 700 W and grill.

FEATURES:
Large capacity: the manual microwave with grill function has a 20-litre capacity for reheating 
or defrosting any food. 
700 W power: its maximum power of 700 W ensures perfect results. 
6 power levels: choose and regulate the power thanks to its 6 levels to obtain the result you 
were looking for. 
Defrost mode: defrost any of your food to perfection. 
End of cooking signal: the microwave will warn you when your recipes have finished cooking. 
Lamp with interior light: visualise the inside of your microwave with its interior lamp. 
Adjust the time: with its timer of up to 30 minutes, you can set the cooking time of your food 
the way you want it to be cooked. 
Retro/vintage design: enjoy its retro/vintage design.

COMPOSITION:
Microwaves 
Turntable 
Instruction manual

49.5 x 36.5 x 28.5 cm 11.8 kg
49.5 x 36.5 x 28.5 cm 11.8 kg

35.5 x 45 x 25.8 cm 10.65 kg
     
230 V 50 Hz
1150 W  

8435484017091 (Box)
18435484017098 (Master)
01709

Proclean 3110 Retro Red
ProClean 3110 Retro Red 20-litre manual microwave with 700 W and grill.

FEATURES:
Large capacity: the microwave with mechanical controls and grill function has a 20-litre 
capacity for reheating or defrosting any food. 
700 W power: its maximum power of 700 W ensures perfect results. 
6 power levels: choose and regulate the power thanks to its 6 levels to obtain the result you 
were looking for. 
Defrost mode: defrost any of your food to perfection. 
End of cooking signal: the microwave will warn you when your recipes have finished cooking. 
Lamp with interior light: visualise the inside of your microwave with its interior lamp. 
Adjust the time: with its timer of up to 30 minutes, you can set the cooking time of your food 
the way you want it to be cooked. 
Retro/vintage design: enjoy its retro/vintage design.

COMPOSITION:
Microwaves 
Turntable 
Instruction manual

49.5 x 36 x 29 cm 11.8 kg
49.5 x 36 x 29 cm 11.8 kg

35.5 x 45 x 25.8 cm 10.65 kg
     
230 V 50 Hz
1150 W  

8435484017107 (Box)
18435484017104 (Master)
01710
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Proclean 5110 Retro Blue
ProClean 5110 Retro Blue 20-litre manual microwave with 700 W and grill.

FEATURES:
Large capacity: the digital microwave with grill function has a 20-litre capacity for reheating or 
defrosting any food. 
700 W power: its maximum power of 700 W ensures perfect results. 
5 power levels: choose and regulate the power thanks to its 5 levels to obtain the result you 
were looking for. 
Defrost mode: defrost any of your food to perfection. 
End of cooking signal: the microwave will warn you when your recipes have finished cooking. 
8 cooking programmes: choose from the 8 available programmes to obtain the desired 
doneness. 
Adjust the time: with its timer of up to 60 minutes, you can set the cooking time of your food 
the way you want it to be cooked. 
Safety lock: don’t worry about your children opening it with its child safety lock.

COMPOSITION:
Microwaves 
Turntable 
Instruction manual

49 x 36.5 x 29 cm 11.95 kg
49 x 36.5 x 29 cm 11.95 kg

35.5 x 45 x 25.8 cm 10.6 kg
     
230 V Microwave frequency: 2450 M 
Frequency: 50 Hz
1150Grill rated power: 800 
Input rated power: 1150 
Output rated power: 700 W  

8435484017114 (Box)
18435484017111 (Master)
01711

Proclean 5110 Retro Green
ProClean 5110 Retro Green 20-litre manual microwave with 700 W and grill.

FEATURES:
Large capacity: the digital microwave with grill function has a 20-litre capacity for reheating or 
defrosting any food. 
700 W power: its maximum power of 700 W ensures perfect results. 
5 power levels: choose and regulate the power thanks to its 6 levels to obtain the result you 
were looking for. 
Defrost mode: defrost any of your food to perfection. 
End of cooking signal: the microwave will warn you when your recipes have finished cooking. 
8 cooking programmes: choose from the 8 available programmes to obtain the desired 
doneness. 
Adjust the time: with its timer of up to 60 minutes, you can set the cooking time of your food 
the way you want it to be cooked. 
Safety lock: don’t worry about your children opening it with its child safety lock.

COMPOSITION:
Microwaves 
Turntable 
Instruction manual

49.5 x 36.5 x 29.5 cm 11.9 kg
49.5 x 36.5 x 29.5 cm 11.9 kg

35.5 x 45 x 25.8 cm 10.6 kg
     
230 V Microwave frequency: 2450 M 
Frequency: 50 Hz
Grill rated power: 800 
Input rated power: 1150 
Output rated power: 700 W  

8435484017121 (Box)
18435484017128 (Master)
01712
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Proclean 5110 Retro Yellow
ProClean 5110 Retro Yellow 20-litre manual microwave with 700 W and grill.

FEATURES:
Large capacity: the digital microwave with grill function has a 20-litre capacity for reheating or 
defrosting any food. 
700 W power: its maximum power of 700 W ensures perfect results. 
5 power levels: choose and regulate the power thanks to its 6 levels to obtain the result you 
were looking for. 
Defrost mode: defrost any of your food to perfection. 
End of cooking signal: the microwave will warn you when your recipes have finished cooking. 
8 cooking programmes: choose from the 8 available programmes to obtain the desired 
doneness. 
Adjust the time: with its timer of up to 60 minutes, you can set the cooking time of your food 
the way you want it to be cooked. 
Safety lock: don’t worry about your children opening it with its child safety lock.

COMPOSITION:
Microwaves 
Turntable 
Instruction manual

49.5 x 36.5 x 29.5 cm 11.9 kg
 x 49 x 29.3 cm 11.9 kg

35.5 x 45 x 25.8 cm 10.6 kg
     
230 V Microwave frequency: 2450 M 
Frequency: 50 Hz
Grill rated power: 800 
Input rated power: 1150 
Output rated power: 700 W  

8435484017138 (Box)
18435484017135 (Master)
01713

Proclean 5110 Retro Red
ProClean 5110 Retro Red 20-litre digital microwave with 700 W and grill.

FEATURES:
Large capacity: the digital microwave with grill function has a 20-litre capacity for reheating or 
defrosting any food. 
700 W power: its maximum power of 700 W ensures perfect results. 
700 W power: its maximum power of 700 W ensures perfect results. 
Defrost mode: defrost any of your food to perfection. 
End of cooking signal: the microwave will warn you when your recipes have finished cooking. 
8 cooking programmes: choose from the 8 available programmes to obtain the desired 
doneness. 
Adjust the time: with its timer of up to 60 minutes, you can set the cooking time of your food 
the way you want it to be cooked. 
Safety lock: don’t worry about your children opening it with its child safety lock.

COMPOSITION:
Microwaves 
Turntable 
Instruction manual

49.5 x 36.5 x 29.5 cm 11.95 kg
49.5 x 36.5 x 29.5 cm 11.95 kg

35.5 x 45 x 25.8 cm 10.6 kg
     
230 V Microwave frequency: 2450 M 
Frequency: 50 Hz
Grill rated power: 800 
Input rated power: 1150 
Output rated power: 700 W  

8435484017152 (Box)
18435484017159 (Master)
01715
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Proclean 5110 Retro Beige
ProClean 5110 Retro Beige 20-litre manual microwave with 700 W and grill.

FEATURES:
Large capacity: the digital microwave with grill function has a 20-litre capacity for reheating or 
defrosting any food. 
700 W power: its maximum power of 700 W ensures perfect results. 
5 power levels: choose and regulate the power thanks to its 6 levels to obtain the result you 
were looking for. 
Defrost mode: defrost any of your food to perfection. 
End of cooking signal: the microwave will warn you when your recipes have finished cooking. 
8 cooking programmes: choose from the 8 available programmes to obtain the desired 
doneness. 
Adjust the time: with its timer of up to 60 minutes, you can set the cooking time of your food 
the way you want it to be cooked. 
Safety lock: don’t worry about your children opening it with its child safety lock.

COMPOSITION:
Microwaves 
Turntable 
Instruction manual

49.5 x 36.5 x 29.5 cm 11.9 kg
49.5 x 36.5 x 29.5 cm 11.9 kg

35.5 x 45 x 25.8 cm 10.6 kg
     
230 V Microwave frequency: 2450 M 
Frequency: 50 Hz
1150Grill rated power: 800 
Input rated power: 1150 
Output rated power: 700 W  

8435484017145 (Box)
18435484017142 (Master)
01714
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PROCLEAN 
3010 RETRO 
BLUE

PROCLEAN 
3010 RETRO 
GREEN

PROCLEAN 
3010 RETRO 
YELLOW

PROCLEAN 
3010 RETRO 
BEIGE

PROCLEAN 
3010 RETRO 
RED

PROCLEAN 
3110 RETRO 
BLUE

PROCLEAN 
3110 RETRO 
GREEN

PROCLEAN 
3110 RETRO 
YELLOW

PROCLEAN 
3110 RETRO 
BEIGE

PROCLEAN 
3110 RETRO 
RED

Reference 1701 1702 1703 1704 1705 1706 1707 1708 1709 1710

Power (W) 700 W 700 W 700 W 700 W 700 W 700 W 700 W 700 W 700 W 700 W

Grill power (W) N N N N N 800 W 800 W 800 W 800 W 800 W

Weight (Kg) 10.1 10.1 10.1 10.1 10.1 10.65 10.65 10.65 10.65 10.65

Measures (cm) 35.5 x 25.8 x 45 35.5 x 25.8 x 45 35.5 x 25.8 x 45 35.5 x 25.8 x 45 35.5 x 25.8 x 45 35.5 x 25.8 x 45 35.5 x 25.8 x 45 35.5 x 25.8 x 45 35.5 x 25.8 x 45 35.5 x 25.8 x 45

Capacity (L) 20 l 20 l 20 l 20 l 20 l 20 l 20 l 20 l 20 l 20 l

Power levels 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6

Colour Blue Green Yellow Beige Red Blue Green Yellow Beige Red

Type of controls Mechanical Mechanical Mechanical Mechanical Mechanical Mechanical Mechanical Mechanical Mechanical Mechanical

Preset programmes N N N N N N N N N N

Timer 30 min 30 min 30 min 30 min 30 min 30 min 30 min 30 min 30 min 30 min

Defrost mode S S S S S S S S S S

Grill N N N N N S S S S S

LED display N N N N N N N N N N

Mirror effect N N N N N N N N N N
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PROCLEAN 5110 
RETRO BLUE

PROCLEAN 5110 
RETRO GREEN

PROCLEAN 5110 
RETRO YELLOW

PROCLEAN 5110 
RETRO BEIGE

PROCLEAN 5110 
RETRO RED

Reference 1711 1712 1713 1714 1715

Power (W) 700 W 700 W 700 W 700 W 700 W

Grill power (W) 800 W 800 W 800 W 800 W 800 W

Weight (Kg) 10.6 10.6 10.6 10.6 10.6

Measures (cm) 35.5 x 25.8 x 45 35.5 x 25.8 x 45 35.5 x 25.8 x 45 35.5 x 25.8 x 45 35.5 x 25.8 x 45

Capacity (L) 20 l 20 l 20 l 20 l 20 l

Power levels 5 5 5 5 5

Colour Blue Green Yellow Beige Red

Type of controls Digital Digital Digital Digital Digital

Preset programmes 8 8 8 8 8

Timer 60 min 60 min 60 min 60 min 60 min

Defrost mode S S S S S

Grill S S S S S

LED display N N N N N

Mirror effect N N N N N
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Jug blenders
Milkshakes, smoothies, shakes, lemonades... Prepare an endless number of recipes 
in the most convenient way with the retro jug blenders, designed to boost your 
kitchen in every way.



RetroTwist Black
Retro jug blender

FEATURES:
Maximum peak power of locked motor: 800 W 
Glass jug with 1 L capacity. 
Pulse function 
Black Titanium blades 
100% copper motor

COMPOSITION:
Blender body, jug

30.5 x 16.5 x 23.7 cm 2.5 kg
52 x 33 x 50 cm 15.1 kg

17 x 12.5 x 33 cm 2.02 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
Nominal Power: 500 
Maximum Locked Motor Power: 800 W  

8435484039185 (Box)
18435484039182 (Master)
03918

RetroTwist Yellow
1300 W retro jug blender with 4-blade blade with black titanium coating and 1.0 l capacity jug.

FEATURES:
Maximum power: with the blender’s 800 W of power, you will achieve fine and homogeneous 
mixtures in no time. 
Glass jug with 1 l capacity that is suitable for all types of preparations.  
Pulse function: grinds and pulverises even the toughest foods at maximum speed. 
4 blades with black titanium coating: increases their strength and maintains their perfect 
sharpness for longer. 
100% copper motor: this type of motor offers high performance, improves efficiency and reduces 
vibration and sound. 
Retro design: ideal to give a different touch to your kitchen.

COMPOSITION:
Blender body 
Blender jug 
Instruction manual

30.5 x 16.5 x 23.7 cm 2.5 kg
51.5 x 32.5 x 50 cm 15.1 kg

17 x 12.5 x 33 cm 2 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
Nominal Power: 500 
Maximum Locked Motor Power: 800 W  

8435484039338 (Box)
18435484039335 (Master)
03933
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RetroTwist Green
1300 W retro jug blender with 4-blade blade with black titanium coating and 1.0 l capacity jug.

FEATURES:
Maximum power: with the blender’s 800 W of power, you will achieve fine and homogeneous 
mixtures in no time. 
Glass jug with 1 l capacity that is suitable for all types of preparations.  
Pulse function: grinds and pulverises even the toughest foods at maximum speed. 
4 blades with black titanium coating: increases their strength and maintains their perfect 
sharpness for longer. 
100% copper motor: this type of motor offers high performance, improves efficiency and reduces 
vibration and sound. 
Retro design: ideal to give a different touch to your kitchen.

COMPOSITION:
Blender body 
Blender jug 
Instruction manual

30.5 x 17 x 23.5 cm 2.5 kg
51.5 x 32 x 50 cm 15.1 kg

17 x 12.5 x 33 cm 2 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
Nominal Power: 500 
Maximum Locked Motor Power: 800 W  

8435484039345 (Box)
18435484039342 (Master)
03934

RetroTwist Red
1300 W retro jug blender with 4-blade blade with black titanium coating and 1.0 l capacity jug.

FEATURES:
Maximum power: with the blender’s 800 W of power, you will achieve fine and homogeneous 
mixtures in no time. 
Glass jug with 1 l capacity that is suitable for all types of preparations.  
Pulse function: grinds and pulverises even the toughest foods at maximum speed. 
4 blades with black titanium coating: increases their strength and maintains their perfect 
sharpness for longer. 
100% copper motor: this type of motor offers high performance, improves efficiency and reduces 
vibration and sound. 
Retro design: ideal to give a different touch to your kitchen.

COMPOSITION:
Blender body 
Blender jug 
Instruction manual

30.5 x 16.8 x 24 cm 2.34 kg
51.5 x 32 x 49.6 cm 15.1 kg

17 x 12.5 x 33 cm 2 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
Nominal Power: 500 
Maximum Locked Motor Power: 800 W  

8435484039352 (Box)
18435484039359 (Master)
03935
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RetroTwist Blue
1300 W retro jug blender with 4-blade blade with black titanium coating and 1.0 l capacity jug.

FEATURES:
Maximum power: with the blender’s 800 W of power, you will achieve fine and homogeneous 
mixtures in no time. 
Glass jug with 1 l capacity that is suitable for all types of preparations.  
Pulse function: grinds and pulverises even the toughest foods at maximum speed. 
4 blades with black titanium coating: increases their strength and maintains their perfect 
sharpness for longer. 
100% copper motor: this type of motor offers high performance, improves efficiency and reduces 
vibration and sound. 
Retro design: ideal to give a different touch to your kitchen.

COMPOSITION:
Blender body 
Blender jug 
Instruction manual

30.5 x 16.5 x 24 cm 2.38 kg
52 x 32 x 49.5 cm 15.1 kg

17 x 12.5 x 33 cm 2 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
Nominal Power: 500 
Maximum Locked Motor Power: 800 W  

8435484039369 (Box)
18435484039366 (Master)
03936

Power Black Titanium RetroGreen
Retro jug blender

FEATURES:
Maximum peak power of locked motor: 1400 W 
Large capacity 1.5 L glass jug. 
2 speeds 
Pulse function 
Black Titanium blades 
100% copper motor

COMPOSITION:
Blender body, jug

35.5 x 20 x 25.5 cm 3.52 kg
40.5 x 37 x 53 cm 16.4 kg

14.5 x 17 x 39.5 cm 1.52 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
Nominal Power: 1000 
Maximum Locked Motor Power: 1200 W  

8435484039192 (Box)
18435484039199 (Master)
03919
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Power Black Titanium RetroRed
Retro jug blender

FEATURES:
Maximum peak power of locked motor: 1400 W 
Large capacity 1.5 L glass jug. 
2 speeds 
Pulse function 
Black Titanium blades 
100% copper motor

COMPOSITION:
Blender body, jug

36 x 19.5 x 26 cm 3.48 kg
40.5 x 38 x 53 cm 14.6 kg

14.5 x 17 x 395 cm 1.52 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
Nominal Power: 1000 
Maximum Locked Motor Power: 1200 W  

8435484038829 (Box)
18435484038826 (Master)
03882

Power Black Titanium RetroBlue
Retro jug blender

FEATURES:
Maximum peak power of locked motor: 1400 W 
Large capacity 1.5 L glass jug. 
2 speeds 
Pulse function 
Black Titanium blades 
100% copper motor

COMPOSITION:
Blender body, jug

       
       

       
     
220-240 V 50-60 Hz
Nominal Power: 1000 
Maximum Locked Motor Power: 1200 W  

8435484038836 (Box)
18435484038833 (Master)
03883
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Power Black Titanium RetroYellow
Retro jug blender

FEATURES:
Maximum peak power of locked motor: 1400 W 
Large capacity 1.5 L glass jug. 
2 speeds 
Pulse function 
Black Titanium blades 
100% copper motor

COMPOSITION:
Blender body, jug

       
       

       
     
220-240 V 50-60 Hz
Nominal Power: 1000 
Maximum Locked Motor Power: 1200 W  

8435484038843 (Box)
18435484038840 (Master)
03884

Power Black Titanium RetroBeige
Retro jug blender

FEATURES:
Maximum peak power of locked motor: 1400 W 
Large capacity 1.5 L glass jug. 
2 speeds 
Pulse function 
Black Titanium blades 
100% copper motor

COMPOSITION:
Blender body, jug

       
       

       
     
220-240 V 50-60 Hz
Nominal Power: 1000 
Maximum Locked Motor Power: 1200 W  

8435484038850 (Box)
18435484038857 (Master)
03885
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RETROTWIST 
BLACK

RETROTWIST 
YELLOW

RETROTWIST 
GREEN

RETROTWIST 
RED

RETROTWIST 
BLUE

POWER 
BLACK 
TITANIUM 
RETROBEIGE

POWER BLACK 
TITANIUM 
RETROYELLOW

POWER 
BLACK 
TITANIUM 
RETROGREEN

POWER 
BLACK 
TITANIUM 
RETRORED

POWER 
BLACK 
TITANIUM 
RETROBLUE

Reference 3918 3933 3934 3935 3936 3885 3884 3919 3882 3883

Rated power 500 W 500 W 500 W 500 W 500 W 700 W 700 W 700 W 700 W 700 W

Full power 800 W 800 W 800 W 800 W 800 W 1400 W 1400 W 1400 W 1400 W 1400 W

No. of blades 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Blade coating Black titanium Black titanium Black titanium Black titanium Black titanium Black titanium Black titanium Black titanium Black titanium Black titanium

Jug capacity 1 l 1 l 1 l 1 l 1 l 1.5 L 1.5 L 1.5 L 1.5 L 1.5 L

Jug material Glass Glass Glass Glass Glass Glass Glass Glass Glass Glass

Speeds 1 2 2 2 2 3 3 3 3 3

Pulse/Turbo function S S S S S S S S S S

220 221Comparative table



Hand blenders
Our range of retro hand blenders is designed to charm with its design and 
conquer with its versatility. Bring out your creative side and prepare all 
kinds of preparations effortlessly. 



Power RetroGreen 1200MAX
Retro hand blender, with a maximum power of 1000 W

FEATURES:
Maximum Power: 1000 W 
4 Titanium Blades 
2 speeds 
Turbo function 
0.5 l cup 
Dishwasher-safe accessories 
Splash-proof

COMPOSITION:
Blender, measuring cup

16.5 x 11.5 x 23 cm 1.12 kg
48 x 24 x 34.5 cm 8.8 kg

6.5 x 6.5 x 40 cm 0.88 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
Nominal Power: 1000 
Maximum Locked Motor Power: 1200 W  

8435484039451 (Box)
18435484039458 (Master)
03945

Power RetroYellow 1200MAX
Retro hand blender, with a maximum power of 1000 W

FEATURES:
Maximum Power: 1000 W 
4 Titanium Blades 
2 speeds 
Turbo function 
0.5 l cup 
Dishwasher-safe accessories 
Splash-proof

COMPOSITION:
Blender, measuring cup

16.5 x 11.5 x 22.5 cm 1.12 kg
48 x 24 x 34.5 cm 8.8 kg

6.5 x 6.5 x 40 cm 0.88 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
Nominal Power: 1000 
Maximum Locked Motor Power: 1200 W  

8435484039376 (Box)
18435484039373 (Master)
03937
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Power RetroBlue 1200MAX
Retro hand blender, with a maximum power of 1000 W

FEATURES:
Maximum Power: 1000 W 
4 Titanium Blades 
2 speeds 
Turbo function 
0.5 l cup 
Dishwasher-safe accessories 
Splash-proof

COMPOSITION:
Blender, measuring cup

16.5 x 11.5 x 22.5 cm 1.12 kg
48 x 24 x 34.5 cm 8.8 kg

6.5 x 6.5 x 40 cm 0.88 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
Nominal power: 1000 
Maximum Locked Motor Power: 1200 W  

8435484039383 (Box)
18435484039380 (Master)
03938

Power RetroRed 1200MAX
Retro hand blender, with a maximum power of 1000 W

FEATURES:
Maximum Power: 1000 W 
4 Titanium Blades 
2 speeds 
Turbo function 
0.5 l cup 
Dishwasher-safe accessories 
Splash-proof

COMPOSITION:
Blender, measuring cup

16.5 x 11.5 x 23 cm 1.12 kg
48 x 24 x 34.5 cm 8.8 kg

6.5 x 6.5 x 40 cm 0.88 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
Nominal Power: 1000 
Maximum Locked Motor Power: 1200 W  

8435484039390 (Box)
18435484039397 (Master)
03939
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Power RetroBeige 1200MAX
Retro hand blender, with a maximum power of 1000 W

FEATURES:
Maximum Power: 1000 W 
4 Titanium Blades 
2 speeds 
Turbo function 
0.5 l cup 
Dishwasher-safe accessories 
Splash-proof

COMPOSITION:
Blender, measuring cup

16.5 x 11 x 23.5 cm 1.12 kg
48 x 24 x 34.5 cm 8.8 kg

6.5 x 6.5 x 40 cm 0.88 kg
     
220-240 V 50-60 Hz
Nominal Power: 1000 
Maximum Locked Motor Power: 1200 W  

8435484039406 (Box)
18435484039403 (Master)
03940

Power RetroGreen 1200MAX 
Cream&Crush
Retro hand blender, with a maximum power of 1000 W

FEATURES:
Maximum Power: 1000 W 
4 Titanium Blades 
2 speeds 
Turbo function 
0.5 l cup 
Dishwasher-safe accessories 
Splash-proof 
Extra accessories: whisk, adapter and chopper

COMPOSITION:
Blender, measuring cup, whisk, adapter, chopper

       
       

       
     
220-240 V 50-60 Hz
Nominal Power: 1000 
Maximum Locked Motor Power: 1200 W  

8435484039468 (Box)
18435484039465 (Master)
03946
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Power RetroYellow 1200MAX 
Cream&Crush
Retro hand blender, with a maximum power of 1000 W

FEATURES:
Maximum Power: 1000 W 
4 Titanium Blades 
2 speeds 
Turbo function 
0.5 l cup 
Dishwasher-safe accessories 
Splash-proof 
Extra accessories: whisk, adapter and chopper

COMPOSITION:
Blender, measuring cup, whisk, adapter, chopper

       
       

       
     
220-240 V 50-60 Hz
Nominal Power: 1000 
Maximum Locked Motor Power: 1200 W  

8435484039413 (Box)
18435484039410 (Master)
03941

Power RetroBlue 1200MAX 
Cream&Crush
Retro hand blender, with a maximum power of 1000 W

FEATURES:
Maximum Power: 1000 W 
4 Titanium Blades 
2 speeds 
Turbo function 
0.5 l cup 
Dishwasher-safe accessories 
Splash-proof 
Extra accessories: whisk, adapter and chopper

COMPOSITION:
Blender, measuring cup, whisk, adapter, chopper

       
       

       
     
220-240 V 50-60 Hz
Nominal Power: 1000 
Maximum Locked Motor Power: 1200 W  

8435484039420 (Box)
18435484039427 (Master)
03942
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Power RetroRed 1200MAX 
Cream&Crush
Retro hand blender, with a maximum power of 1000 W

FEATURES:
Maximum Power: 1000 W 
4 Titanium Blades 
2 speeds 
Turbo function 
0.5 l cup 
Dishwasher-safe accessories 
Splash-proof 
Extra accessories: whisk, adapter and chopper

COMPOSITION:
Blender, measuring cup, whisk, adapter, chopper

       
       

       
     
220-240 V 50-60 Hz
Nominal Power: 1000 
Maximum Locked Motor Power: 1200 W  

8435484039437 (Box)
18435484039434 (Master)
03943

Power RetroBeige 1200MAX 
Cream&Crush
Retro hand blender, with a maximum power of 1000 W

FEATURES:
Maximum Power: 1000 W 
4 Titanium Blades 
2 speeds 
Turbo function 
0.5 l cup 
Dishwasher-safe accessories 
Splash-proof 
Extra accessories: whisk, adapter and chopper

COMPOSITION:
Blender, measuring cup, whisk, adapter, chopper

       
       

       
     
220-240 V 50-60 Hz
Nominal Power: 1000 
Maximum Locked Motor Power: 1200 W  

8435484039444 (Box)
18435484039441 (Master)
03944
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The products shown on this document are subject to constant improvement. Their technical features and 
appearance may be subject to change without previous notice. CECOTEC accepts no responsibility for any faults, 
errors or modifications made in this printout that are beyond our control, and in no case can they be considered as 
an additional guarantee. LI01240905

POWER 
RETROGREEN 
1200MAX

POWER 
RETROYELLOW 
1200MAX

POWER 
RETROBLUE 
1200MAX

POWER 
RETRORED 
1200MAX

POWER 
RETROBEIGE 
1200MAX

POWER 
RETROGREEN 
1200MAX 
CREAM&CRUSH

POWER 
RETROYELLOW 
1200MAX 
CREAM&CRUSH

POWER 
RETROBLUE 
1200MAX 
CREAM&CRUSH

POWER 
RETRORED 
1200MAX 
CREAM&CRUSH

POWER 
RETROBEIGE 
1200MAX 
CREAM&CRUSH

Reference 3945 3937 3938 3939 3940 3946 3941 3942 3943 3944

Rated power 700 W 700 W 700 W 700 W 700 W 700 W 700 W 700 W 700 W 700 W

Full power 1000 W 1000 W 1000 W 1000 W 1000 W 1000 W 1000 W 1000 W 1000 W 1000 W

No. of blades 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Blade coating Black titanium Black titanium Black titanium Black titanium Black titanium Black titanium Black titanium Black titanium Black titanium Black titanium

Cup capacity: 0.5 l 0.5 l 0.5 l 0.5 l 0.5 l 0.5 l 0.5 l 0.5 l 0.5 l 0.5 l

Speeds 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Pulse/Turbo function N N N N N N N N N N

Whisks N N N N N S S S S S

Chopper N N N N N S S S S S
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